Neue Produkte fiir den Zerspanungstechniker

[ -M7

Die neue M7 Geometrie ist flir das Ein- und Abstechen vorgesehen.
Mit mittleren-hohen Vorschiiben performt sie vor allem in Stahl.

— Seite 18

Die geschliffene M8 Geometrie sollte die erste Wahl fir die
Bearbeitung von rostfreiem Stahl sein. Ausschlieflich Ein- und
Abstechen ist mit dieser Geometrie moglich.

— Seite 19

&1 MaxiChange — Wechselkopfsystem

Das Wechselkopfsystem MaxiChange ist modular und damit

sehr flexibel aufgebaut, so dass es dank einer groen Auswahl

an Wechselkdpfen fir eine Vielzahl von Anwendungen nutzbar ist.
Auch MaxiChange GX iibernimmt diese Vorteile und erweitert sie
um die Stechfunktion zur Innen- und AuRenbearbeitung sowie zur
axialen und radialen Bearbeitung.

fir radiales Einstechen GX 16 — Seite 51
fir axiales Einstechen GX 24 — Seite 70




Vollbohren und Bohrungsbearbeitung

HSS-Bohrer

VVHM-Bohrer

Wendeplattenbohrer

Reibahlen und Senker

Ausspindelwerkzeuge

Gewindebearbeitung

Gewindebohrer und -former

Zirkular- und Gewindefraser

Gewindedrehwerkzeuge

Drehbearbeitung

Wendeplattendrehwerkzeuge

10

Multifunktionswerkzeuge -
EcoCut und FreeTurn

11

Stechwerkzeuge 11

12

Miniaturdrehwerkzeuge

Frasbearbeitung

13

HSS-Fraser

14

VHM-Fraser

15

Wendeplattenfraswerkzeuge

Spanntechnik

16

Werkzeugaufnahmen
und Zubehor

17

Werkstuckspannung

18

Materialbeispiele und
Artikel-Nr.-Verzeichnis



CERATIZIT \ Performance

Einleitung

Inhaltsverzeichnis

Symbolerklarung

Systemiibersicht 5

Toolfinder 6-13

Produktprogramm 14-86

Technische Informationen
Schnittdaten 87+88
Schnitttiefen und Vorschiibe 89-93
Stechtiefenreduktion 94+95
Klemmfunktionen 96+97
Anzugsmomente ModularClamp Modulschrauben 98
Vorteile durch DirectCooling 99
Vorteile der trochoidalen Drehstrategie 99
Allgemeine Hinweise 100
MaRnahmen bei Problemen und VerschleiBursachen 101+102
Spanleitstufeniibersicht 103-105
Codierungsbeispiel Stechwerkzeuge 106
Sortenbeschreibung und Ubersicht 107+108

Vorteile durch DirectCooling

CERATIZIT \ Performance

Premium-Qualitatswerkzeuge fir hdchste Performance.

Die Premium-Qualitdtswerkzeuge aus der Produktlinie
CERATIZIT Performance wurden fir spezielle Anwendungen
konzipiert und zeichnen sich durch ihre herausragende
Leistungsfahigkeit aus. Wenn Sie in Ihrer Fertigung hochste
Anspriiche an die Performance stellen und allerbeste
Ergebnisse erzielen wollen, dann empfehlen wir Ihnen

die Premiumwerkzeuge aus dieser Produktlinie.

Direct | A bessere Spankontrolle
A hohere Standzeit der Stechplatte

A mehr Prozesssicherheit

A Anwenden von hoheren Schnittdaten
A reduzierter Verschleil
A universeller Einsatz

Cooling

cuttingtools.ceratizit.com/de/de/direct-cooling

114

cuttingtools.ceratizit.com


cuttingtools.ceratizit.com/de/de/direct-cooling

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
Symbolerklarung
Direct
@ Einstechen @ Innenbearbeitung DirectCooling
Cooling
@ Abstechen @ Innengewinde ;; Innenkihlung
% Einstechen und Drehen @ AuBengewinde @ Wiederholgenauigkeit
% Kopierdrehen F Feinzerspanung -F2 Spanleitstufe
M Mittlere Zerspanung CTPP345 | Hartmetallsorte
@ Axialstechen und Drehen R Grobzerspanung
@:D glatter Schnitt
@ Hauptanwendung C unregelmagiger Schnitt
Sicherungsring
(@ @ Nebenanwendung unterbrochener Schnitt
Systemubersicht
5]
8 ®
o o AuBenbearbeitung  Innenbearbeitung  Axialbearbeitung
S g s = 2 2
2 [ < ] 5 o
ko g 5 8 s g 2 § CW CDX DMN CDX DAXN  CDX
= & 2 _(;f 2 2 ko) kol 2 max. max. max. )
w = —_
A & i < 5 2 2 o £ mm  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm) a
sX @ @ % % 2.6 60 14-29
1
LX @ @ % % @ 8-10 80 200 34 500 39 30-33
GX 09 @ @ % % @ 235 7 16 6 34-51
2 GX16 @ @ % % @ 26 12 205 1 34-51
GX 24 @ @ % % @ @ 26 A 42 19 45 25 5270
3 X @ @ % % @ @ 05-515 8 46 2 20 3 71-79
cuttingtools.ceratizit.com 15

11



Stechwerkzeuge
Toolfinder

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

ModularClamp MonoClamp

PP 5y

0°/90° 0° 1,5xD / 2,5xD
80+81 82 83 — Kapitel 16

System

« @

LX

||

cuttingtools.ceratizit.com

11l6



DO =
293
=
S=
c8
e
[5]
jo)
o
n

CERATIZIT \ Performance

ajles

1a11eyab |yers
1S9JUWIBMUYI0H
3l[_IBN-IN
ssnbuasig
181150y

1yeis

R PMKNSH

Bunueds.azqois)

Bunuedsiaz aJoIN

Bunuedsiozuie]

14

® 6 6 C o

15

® 6 06 Oo0

16

® 6 06 O0o0

17

® 6 06 O00

1"

18

® 6 06 O0o0

19

® 6 6 C o

20

30

e 6 eee00 e

Bunsbuniayalig

usyaiq pun usyosjsieIxy

uayalpialdoy

usyai( pun usyosjsuIg

@ &

© @ %

—| & & & S & &
- & & & & & & &
W e =
ayaIqyoRls 3 < i =7 & & & %<
ajnjsyiejueds (s m m m m W m m m m
wayshs 7 o

P00 @ G

)7

cuttingtools.ceratizit.com



Stechwerkzeuge
Toolfinder

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
ModularClamp MonoClamp

P

0°/90° 0°

£ 1,5xD / 2,5xD

i 80+81 82 83 — Kapitel 16

w

42‘ 43 '

GX 09
Direct
Coolin

42' 43 '
GX 16
MaxiChange

— Seite 12+13
Hier finden Sie eine detallierte
Systemiibersicht.

@ IET
5 7

ha ¢
’

"
>

-

3.3
P

— Kapitel 9 - Wendeplattendrehwerkzeuge
Hier finden Sie die passenden Aufnahmen.

cuttingtools.ceratizit.com

118



Stechwerkzeuge
Toolfinder

CERATIZIT \ Performance

ajles

1a11eyab |yers
1S9JUWIBMUYI0H
3l[_IBN-IN
ssnbuasig
181150y

1yeis

R PMKNSH

Bunueds.azqois)

Bunuedsiaz aJoIN

Bunuedsiozuie]

34

® 6 6 O0

® 6 0 O00 35

e e

® 6 6 OO0 36

GUNCY

1"

® 6 6 O 40

e e

39

® 6 6 OO

® 6 6 OO0 37

e @

38

e e

4

e e

Bunsbuniayalig

usyaiq pun usyosjsieIxy

uayalpialdoy

usyai( pun usyosjsuIg

@ &

@ &

i | S8 S & | &
— & & & & ¢ & &
w e Q W o
olBIqUOBlS 2 S it 7 ¥ 3 < %)
IS) — i
® ® ®
< o < < - o o
aynisyia|ueds & E 2 2 H = S S
& & &
4
ge ©
wayshg > > b
[ONO) (O)

)9

cuttingtools.ceratizit.com



Stechwerkzeuge
Toolfinder

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

ModularClamp MonoClamp

A Ll K

0°/90° 0° 1,5xD / 2,5xD
80+81 82 83 — Kapitel 16

System

60

69

GX 24 @

(o

MaxiChange

— Seite 12+13
Hier finden Sie eine detallierte
Systemiibersicht.

(o

» 2% e N

=
W,

70 N

— Kapitel 9 - Wendeplattendrehwerkzeuge
Hier finden Sie die passenden Aufnahmen.

cuttingtools.ceratizit.com

1110



Stechwerkzeuge
Toolfinder

CERATIZIT \ Performance

djles

1a11eyab |yers
1S9JUWIBMUYI0H
3l[_IBN-IN
ssnbuasig
181150y

1yeis

R PMKNSH

Bunueds.azqois)

Bunuedsiaz aJoIN

Bunuedsiozuie]

52

® 6 6 O0

® 6 6 OO0 53

e e

® 6 6 OO0 54

GUNCY

1"

® 6 6 O 55

e @

56

e © eoe

57

o

58

e e

59

e e

Bunsbuniayalig

usyaiq pun usyosjsieIxy

uayalpialdoy

usyai( pun usyosjsuIg

usyossqy

usyossulg

a)eIqyoalS

=~ @ @ @ (o

=~ @ @ @ (o

- @ @

-~ @ @@ (o

v @ @ (o

CRE
1,5-3,

v @ & (o

CRE
1,5-3,

-~ @ @ (o

@ @ @

C
3—

ajnjsys|ueds

wayshg

-F2

-E

-M1

-M40

-M3

-M33

-27P

GX 24

-2TPF

N
T

11

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Toolfinder

Toolfinder

MonoClamp

&

— Kapitel 16

e ’ 0° ’ 90° ’ ’
LR 76 77 78 79

@ @ @ (o

System

[EVASEN

— Kapitel 9 - Wendeplattendrehwerkzeuge

Wechselkopfe Wechselkopfe
fiir radiales Einstechen fiir negative Wendeplatten
| NEW | ~ PCLN 95° PDUN 93° PDQN 107,5° PWLN 95°
GX 16
51
=
L
4
o
?g fiir axiales Einstechen fiir positive Wendeplatten fiir Innengewinde
SCLC 95° SDUC 93° SDQC 107,5°
g N
@ GX 24
70

SVPC 117,5° SVUC 93° SVQC 107,5°

( |12 cuttingtools.ceratizit.com




CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Toolfinder
5 1
= E . 28] 8 , EE
© S c b=t £ = © 5} _ 85 E 2
E 2 5 5 5 5 2 z2 E|g|8 22222
e z ° 2 g 2 £ 8 S |25 |5 8884383
k] % e @ § 2 2 2 3 ]
2l g 3 2 2 2 g 2 S |F M R PMKNSH 3
w w w w << Ll x << wn [72]
‘ B 19927 @ @ & eee00 00 71
4 D=l 057-5.29 {(@ e R 72
CRE
X q - 0.25-25 @ % % @ 00000 73
4 = 1540 @ % @ e o000 74
‘ = 1530 @ e e0 0000 75
MaxiChange v /- — cuttingtools.ceratizit.com
— Kapitel 9 - Wendeplattendrehwerkzeuge VertiClamp
Halter — Katalog Langdrehen @
PSC - HSK-T / >
= ) schwingungsgedampft
) aktiv
schwingungsgedampft System FX
Vierkantaufnahme System AX
Zylinderschaft
e ‘:_'
aktiv
schwingungsgedampft

System TC

&

cuttingtools.ceratizit.com 113

V

\




CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX

Stechplatte SX

A hochprazise geschliffene Geometrie

-F2 -F2 -F2 -F2
@ % @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

F M R DRAGONSKIN DRAGONSKIN
P £ 002 mm olc]2] [ofe]=] [olc]a] [ofe]=]
@
e
g
o
g/ PDPT

70346.. 70346.. 70346.. 70346..

Bezeichnung CW..002 RE.00s PDPT fiir Halter EUR EUR EUR EUR
mm mm  mm 1CI72 1CI72 1CI72 1CI72
SX E2.00 N 0.20 2 0,2 1,5 -SX2 23,67 822 23,67 622
SX E3.00 N 0.30 &) 0,3 2,0 -SX3 2544 923 2544 523 2544 823 2544 623
SX E4.00 N 0.40 4 0,4 2,5 -SX4 26,91 824 26,91 624
P [ ] [ ] [ ] [ ]
M ¢} ¢} ° °
K ) ) o
N o
S (¢) ¢} °
H
— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 92
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
25 2
— 21 — 22423 — 24-27 — 28+29
1114

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX

Stechplatte SX

A hochentwickelte Abstechgeometrie mit negativer Kantenfase in Ausfiihrung rechts, links und neutral

-M1 -M1 -M1 -M1
@ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

e co10mm DRAGONSN

0 0 0 0
& olc[=] [ofe]l2] [o[c]&] [ofe]2]

&

RE )

= O
RE

A

70342.. 70342.. 70342.. 70342..

Bezeichnung IH  CW.ug0s RE..e PSIR fiir Halter EUR EUR EUR EUR
mm mm 1CI72 1CI72 1C/I72 1C/I72

SXE2.00L6 L 2 0,2 6° -SX2 15,87 612
SXE3.00L6 L 3 0,2 6° -SX3 16,89 913 16,89 613
SXE4.00L6 L 4 0,3 6° -SX4 17,80 614
SXE2.00N 0.20 N 2 0,2 -SX2 15,87 922 15,87 52200 15,87 822 15,87 622
SX E3.00 N 0.20 N 3 0,2 -SX3 16,89 923 16,89 523 16,89 823 16,89 623
SX E4.00 N 0.30 N 4 0,3 -SX4 17,80 924 17,80 524 17,80 824 17,80 624
SX E5.00 N 0.30 N 5 0,3 -SX5 18,95 925 18,95 52500 18,95 825 18,95 625
SX E6.00 N 0.40 N 6 04 -SX6 20,44 926 20,44 52600 20,44 826 20,44 626
SXE2.00R6 R 2 0,2 6° -SX2 15,87 602
SXE3.00R 6 R 3 0,2 6° -SX3 16,89 903 16,89 603
SXE4.00R6 R 4 03 6 S 17,60 604

P [ ] [ ] [ ] [ ]

M (@] (@] [ ] [ ]

K [ ] [ ] [ ]

N o

S O O [}

H

— V. Seite 88

— Einsatzempfehlung auf Seite 92

[}
@ Achtung: bei Ausfihrung R/L Vorschubwerte um 20-50 % reduzieren!

S\ — Seite 100
ﬂ Hier finden Sie weitere Informationen.

Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
25 .
6 f,/ ! § - ’
— 21 — 22423 — 24-27 — 28+29

cuttingtools.ceratizit.com 1]15

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX

Stechplatte SX

A Allround-Geometrie zum Abstechen, Einstechen und Langsdrehen

-M2 -M2 -M2 -M2
@ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R
e i e
& ¢ 010 mm ©lc]z] [ofe]=] [ol<]a] [ofe]<]
5o P
RE
Bﬁ
O
RE/ PDPT
70343.. T70343.. 70343.. 70343..
Bezeichnung CW .05 RE 005 PDPT  filr Halter EUR EUR EUR EUR
mm mm  mm 1CI72 1CI72 1CI72 1CI72
SX E2.00N 0.20 2 0,2 1,5 -SX2 15,87 922 15,87 522 15,87 822 15,87 622
SX E3.00 N 0.30 3 0,3 2,0 -SX3 16,89 923 16,89 523 16,89 823 16,89 623
SX E4.00 N 0.40 4 04 2,5 -SX4 17,80 924 17,80 524 17,80 824 17,80 624
SX E5.00 N 0.40 5 0,4 2,7 -SX5 18,95 925 18,95 525 18,95 825 18,95 625
SX E6.00 N 0.50 6 0,5 3,0 -SX6 20,44 926 20,44 526 20,44 826 20,44 626
P ) ) ) )
M e) (e) ) )
K ) ) )
N o
S o o )
H
— V. Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 92
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
e - ’
— 21 — 22423 — 24-27 — 28+29

( |16 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX

Radien-Stechplatte SX

A zum Einstechen und Kopierdrehen
A sehr gute Spankontrolle

-M3 -M3
@ % @ CTCP335 CTP1340
DDRAGONSKIN
F M R

~
@ +0,10 mm .

6o
Q
R
=
(@]

PDPT
70344 ... 70344 ..
Bezeichnung CW..00s CRE PDPT fiir Halter EUR EUR
mm mm  mm 1C/72 1C/72
SXR1.50 N 3 15 15 -SX3 17,96 531 17,96 631
SXR2.00N 4 20 20 -SX4 18,95 532 18,95 632
SXR2.50 N 5 25 25 -SX5 20,01 533 20,01 633
SXR3.00N 6 30 30 -SX6 2177 634
P [ [ )
M ¢} °
K ) °
N ¢}
S °
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 93
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung

— 22+23 — 24-27 — 28+29

cuttingtools.ceratizit.com M17

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

System SX
Stechplatte SX
A f{ir das Ein- und Abstechen bei mittleren bis hohen Vorschiiben in Stahl
[ NEW |
-M7
@ @ CTP1340
DRAGONSKIN

F M R

@ te%’mmm

B
Y d

E PDPT

S~z

70 347 ...
Bezeichnung CW ..00s RE..00s PDPT  fiir Halter EUR
mm mm  mm 1C/72
SXE2.00N 0.20 2 0,2 1,5 -SX2 15,87 62200
SXE3.00 N 0.20 3 0,2 2,0 -SX3 16,89 62300
SX E4.00 N 0.30 4 0,3 2,5 -SX4 17,80 62400
SX E5.00 N 0.30 5 0,3 2,7 -SX5 18,95 62500
SX E6.00 N 0.40 6 04 3,0 -SX6 20,44 62600
P )
M )
K )
N e)
S )
H
— V. Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 92
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung

— 22+23 — 24-27 — 28+29

118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

System SX
Stechplatte SX
A geschliffene Geometrie
A erste Wahl fir Ein- und Abstechen vom rostfreiem Stahl
=T
-M8
@ @ CTP1340

F M R
&) £0,02 mm

-8 o]

~
/

| 4

I CW |3

E PDPT

70 348 ...
Bezeichnung CW ..00s RE .00 PDPT  fiir Halter EUR
mm mm  mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 0,2 1,5 -SX2 23,67 62200
SX E3.00 N 0.20 3 0,2 2,0 -SX3 25,44 62300
SX E4.00 N 0.30 4 0,3 2,5 -SX4 26,91 62400
SX E5.00 N 0.30 5 0,3 2,7 -SX5 28,65 62500
SX E6.00 N 0.40 6 04 3,0 -SX6 30,90 62600
P )
M )
K )
N (¢)
S )
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 92
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung

— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29

cuttingtools.ceratizit.com 119



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX

Stechplatte SX

A Stechplatte mit hochpositiver Schneidengeometrie und scharfer Schneidkante
A Spezialist fiir Aluminium und andere weiche langspanende NE-Metalle

-27P
@ % @ H216T
F M R ool ]

@ + 0,02 mm

i~z

E PDPT
70 349 ...
Bezeichnung CW ..002 RE..00s PDPT  fiir Halter EUR
mm mm  mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 0,2 2,0 -SX2 18,83 122
SX E3.00 N 0.30 3 0,3 25 -SX3 20,15 123
SX E4.00 N 0.40 4 0,4 3,0 -SX4 21,33 124
P
M
K o
N [
S ¢}
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 92
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung

— 22+23 — 24-27 — 28+29

11]20 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System SX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul SX

A zum Einstechen, Abstechen und Uberdrehen

Lieferumfang:
nur Stechmodul

hs

HF

2
O

we

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
70897 .. 70896 ..
1SO-Bezeichnung HF  CW WF LF H hs; CODX CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm 2CIT1 2CIT1
E20 R/L 20-SX2 20 2 3,57 22 24 27 60 20 SX.2.. 108,60 020 108,60 020
E20 R/L 20-SX3 20 3 320 22 24 27 60 20 SX.3.. 108,60 120 108,60 120
E25 R/L 20-SX2 25 2 507 22 30 75 20 SX .2.. 109,40 025 109,40 025
E25 R/L 25-SX3 25 3 470 27 30 75 25 SX.3.. 109,40 125 109,40 125
E25 R/L 35-SX3 25 ] 470 37 30 75 35 SX.3.. 110,50 225 110,50 225
E25 R/L 25-SX4 25 4 430 27 30 75 25 SX 4. 109,40 325 109,40 325
E25 R/L 35-SX4 25 4 430 37 30 75 35 SX 4. 110,50 425 110,50 425
B
Montage-
schliissel-SX
70950 ...
Ersatzteile EUR
fiir Stechplatten 2A/28
SX .2.. SX2-3 33,63 836
SX.3. SX2-3 33,63 836
SX 4. SX 4-6 34,31 837
e}
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.
— 14-20 — 80+81 — 82
cuttingtools.ceratizit.com 11|21

11



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX

MonoClamp - Radial-Klinge SX-DC Standard

Lieferumfang:
Klinge inkl. 1 Dichtschraube

Direct
Cooling
=
(@]
] = R
1 Srem |
70 884 ...
1SO-Bezeichnung RILIN CW H B by OAL CDX fiir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm mm 2A/25
XLCF L 2602-DC-SX2 L 2 26 2,4 16 110 25 SX .2.. 190,90 712
XLCF R 2602-DC-SX2 R 2 26 24 16 110 25 SX .2.. 190,90 512
XLCF N 2603-DC-SX3 N 3 26 25 10 35 SX 3. 190,90 613
XLCF N 2604-DC-SX4 N 4 26 33 10 40 SX 4. 190,90 614
XLCF L 3202-DC-SX2 L 2 32 24 16 150 26 SX .2.. 206,90 702
XLCF R 3202-DC-SX2 R 2 32 24 16 150 26 SX .2.. 206,90 502
XLCF N 3203-DC-SX3 N 3 32 25 150 50 SX 3. 206,90 603
XLCF N 3204-DC-SX4 N 4 32 33 150 50 SX 4. 206,90 604
XLCF N 3205-DC-SX5 N 5 32 43 150 55 SX 5., 206,90 605
XLCF N 3206-DC-SX6 N 6 32 52 150 60 SX 6. 206,90 606
Schliissel-D Montage- Dichtschraube
schllissel-SX
80950 ... 70950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28 2A/28
SX .2.. T15-1P 15,33 128 SX2-3 33,63 836 M4x3 16,61 450
SX.3.. T15-1P 15,33 128 SX2-3 3363 836 M4x3 16,61 450
SX 4. T15-1P 15,33 128 SX4-6 34,31 837 M4x3 16,61 450
SX 5., T15-1P 15,33 128 SX4-6 34,31 837 M4x3 16,61 450
SX .6.. T15-1P 15,33 128 SX4-6 34,31 837 M4x3 16,61 450

[e]
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.

— 14-20 — 84 — Kapitel 16 — Kapitel 16

11|22 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System SX
MonoClamp - Radial-Klinge SX Standard
Lieferumfang:
nur Klinge
OAL
% w0 @ ;
o o oo :
Vg
CDX!I - =24
|
[ P it 3 o m
;* T - - 1 N
°t
CDX
i i By
5 = R
= =rm |
70 884 ...
1SO-Bezeichnung R/LIN CW H B by OAL CDX fir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm  mm 2A/25
XLCF L 2602-SX2 L 2 26 24 15 10 25 SX.2.. 11,90 212
XLCF R 2602-SX2 R 2 26 24 15 10 25 SX .2.. 111,90 012
XLCF N 2603-SX3 N 3 26 2,4 10 35 SX 3. 11,90 113
XCLF N 2604-SX4 N 4 26 32 10 40 SX 4. 111,90 114
XLCF L 3202-SX2 L 2 32 24 15 150 25 SX.2. 117,10 202
XLCF R 3202-SX2 R 2 32 24 15 150 25 SX .2.. 117,10 002
XLCF N 3203-SX3 N 3 32 24 150 50 SX.3.. 117,10 103
XLCF N 3204-SX4 N 4 32 3,2 150 50 SX 4. 117,10 104
XLCF N 3205-SX5 N 5 32 42 150 55 SX.5.. 117,10 105
XLCF N 3206-SX6 N 6 32 52 150 60 SX .6.. 117,10 106

e

Montage-
schlissel-SX
70950 ...
Ersatzteile EUR
fiir Stechplatten 2A/28
SX.2.. SX2-3 33,63 836
SX.3.. SX2-3 33,63 836
SX 4. SX 4-6 3431 837
SX.5.. SX4-6 3431 837
SX .6.. SX4-6 3431 837
o)
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.
— 14-20 — 85+86 — Kapitel 16 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 11)23

11



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System SX

MonoClamp - Radial-Klinge SX-DC verstarkt

Lieferumfang:

nur Klinge
Direct
Cooling ’/v/, - i OAL
CDX
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
70 879 ...
1SO-Bezeichnung RILIN CW H B by OAL CODX CDX fir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm mm mm 2A/25
XLCF L 2608-DC-SX3 L 3 26 25 8 110 66 33 SX 3. 190,90 713
XLCF R 2608-DC-SX3 R 3 26 25 8 10 66 33 SX 3. 190,90 513
XLCF L 3208-DC-SX3 L 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. 206,90 703
XLCF R 3208-DC-SX3 R 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. 206,90 503
e —
Montage-
schliissel-SX
70950 ...
Ersatzteile EUR
fiir Stechplatten 2A/28
SX 3. SX 2-3 33,63 836
(e}
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.
- D
-
-
— 14-20 — 84 — Kapitel 16 — Kapitel 16
Richtige Werkzeugauswahl
Rechtes Werkzeug Linkes Werkzeug
[ [
Lo (I
[ 4 P 1
‘ 75 | Standardausfiihrung Hﬂ Qi
f,:’\/‘ ’\f?,i
L..4d L..d
r-- T r T
Lo [
[ <4 bbb A
Yo Contraausfiihrung |
Lo LN
o ’L/! !\)’ =
L..d L..4d
0 Stechplatte

11]24

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System SX
MonoClamp — Radial-Klinge SX verstarkt
Lieferumfang:
nur Klinge
OAL
I 7J )
ko) T
If,? v
T T -
W -
[20] B eIl
= ARG -
(&} el - 1
CDX
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
70 879 ...
1SO-Bezeichnung RILIN CW H B by OAL CODX CDX fiir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm mm mm 2A/25
XLCF L 2608-SX3 L 3 26 25 8 10 44 22 SX 3. 171,40 213 Y
XLCF R 2608-SX3 R 3 26 25 8 10 44 22 SX 3. 171,40 013 "
XLCF L 3208-SX3 L 3 320|125 8 110 66 33 SX 3. 161,10 203
XLCF R 3208-SX3 R 3 32 25 8 10 66 33 SX 3. 161,10 003
XLCF L 3208-SX4 L 4 32 34 8 10 66 33 SX 4. 161,10 204
XLCF R 3208-SX4 R 4 32 34 8 10 66 33 SX 4. 161,10 004
1) beidseitig
I —
Montage-
schliissel-SX
70950 ...
Ersatzteile EUR
fiir Stechplatten 2A/28
SX.3.. SX 2-3 33,63 836
SX 4.. SX 4-6 34,31 837
(e}
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.
- Sy
-
-
-
— 14-20 — 85+86 — Kapitel 16 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|25

1"



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System SX

MonoClamp - Radial-Klinge SX-DC verstarkt Contra

Lieferumfang:

nur Klinge
Direct
Cooling Contra
1
o4
o
]
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
1SO-Bezeichnung RILIN  Ausfihrung CW H B b, OAL CODX CDX fiir Stechplatten
mm mm mm mm mm mm mm
XLCF L 3208C-DC-SX3 L Contra 3 32 25 8 110 66 33 SX.3..
XLCF R 3208C-DC-SX3 R Contra 3 32 25 8 110 66 88 SX.3..
Ersatzteile
fiir Stechplatten
SX 3.

SX2-3

70 877 ...

EUR

2A/25
206,90 703
206,90 503

o

Montage-
schliissel-SX

70950 ...
EUR
2A128

33,63 836

e}
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.

- =

1420 84 — Kapitel 16 — Kapitel 16

Richtige Werkzeugauswahl

Rechtes Werkzeug Linkes Werkzeug
r-"" r-""
o o
| 4 Db A
| fy \ Standardausfiihrung \ \S |
C,;j/‘ ’\f?,i
L..4d L..d
r-- T r T
b [
T . B
Yo Contraausfiihrung |
Iy PN
E;’,?""\/“ !\J"'?';ﬁ
L..d L..4d
0 Stechplatte

11|26

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System SX

MonoClamp - Radial-Klinge SX verstarkt Contra

Lieferumfang:
nur Klinge

OAL Contra

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

70 877 ...
1S0-Bezeichnung RILIN Ausfihrung CW H B b, OAL CODX CDX fiir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm  mm mm 2A/25
XLCF L 3208C-SX3 L Contra 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. 161,10 203
XLCF R 3208C-SX3 R Contra 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. 161,10 003
o
Montage-
schliissel-SX
70950 ...
Ersatzteile EUR
fiir Stechplatten 2A/28
SX.3.. SX2-3 33,63 836
@)
@ ) Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.
— 14-20 — 85+86 — Kapitel 16 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 1|27

1"



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System SX

MonoClamp - Radial-Monohalter SX-DC

Lieferumfang:
Monohalter inkl. Verschlussschraube und Gewindestift

Direct
. T
Cooling 6,: T
© I M6
OAL
CDX G1/8" ©
o
[
2 =
©f
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70847.. 70847..
1SO-Bezeichnung H B CW WF OAL LH ls OAH CDX a fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm  mm mm 2CIT1 2CIT
E12 R/L 0022-1212X-K-DC-SX2 12 12 2 120 7 27 28 22 22 5 SX.2.. 184,80 21201 184,80 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2 16 16 2 1520 87 32 33 26 26 4 SX.2.. 195,20 21601 195,20 21600
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3 16 16 3 1475 87 32 33 26 26 4 SX.3.. 195,20 31601 195,20 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 20 2 1920 102 32 33 31 26 5 SX.2.. 221,30 22001 221,30 22000
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3 20 20 3 1875 102 32 33 31 26 5 SX.3.. 221,30 32001 221,30 32000
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4 20 20 4 1830 109 39 40 32 33 5 SX 4. 221,30 42001 221,30 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 25 2 2420 126 41 42 36 33 5 SX.2. 238,20 22501 238,20 22500
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 2375 17 33 31 26 SX.3.. 238,20 32501 238,20 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 2375 126 41 42 36 33 5 SX.3.. 238,20 32601 238,20 32600
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 2330 126 41 42 36 33 5 SX 4. 238,20 42501 238,20 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 2330 133 48 49 38 40 6 SX 4. 238,20 42601 238,20 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5 25 25 5 2285 133 48 49 38 40 6 SX 5. 238,20 52501 238,20 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6 25 25 6 2235 133 48 49 38 40 6 SX .6.. 238,20 62501 238,20 62500
—— Tt g
Montage- Kiihimittel- Gewindestift
schliissel-SX Verschluss-
schraube
70950 ... 70950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR
fiir Stechplatten 2A/28 2A/28 2A/28
SX .2.. SX 2-3 33,63 836 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 3. SX 2-3 33,63 836 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 4. SX 4-6 3431 831 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 5., SX 4-6 3431 831 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 6. SX 4-6 3431 831 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700

(e}
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.

— 14-20 — Kapitel 16

11/28 cuttingtools.ceratizit.com



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System SX

MonoClamp - Radial-Monohalter SX

Lieferumfang:
nur Monohalter

i, —— S
Sl = o T
© I5
OAL
CDX
[T
; om
3
} LH

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
70846.. 70846...
1SO-Bezeichnung H B CW WF OAL LH I OAH CDX a fir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm  mm  mm mm mm mm mm 2CIT1 2CIT1

E12 R/L 0022-1212K-K-SX2 12 12 2 120 125 27 28 22 22 5 SX.2.. 124,90 21201 124,90 21200
E16 R/L 0026-1616K-K-SX2 16 16 2 1520 125 32 33 26 26 4 SX.2.. 127,40 21601 127,40 21600
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3 16 16 3 1475 125 32 33 26 26 4 SX.3.. 127,40 31601 127,40 31600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX2 20 20 2 1920 125 32 & 31 26 5 SX .2.. 149,70 22001 149,70 22000
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3 20 20 3 1875 125 32 33 31 26 5 SX.3.. 149,70 32001 149,70 32000
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4 20 20 4 18,30 125 39 40 32 & 5 SX 4.. 149,70 42001 149,70 42000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX2 25 25 2 2420 150 41 42 36 33 5 SX .2.. 158,80 22501 158,80 22500
E25R/L 0033-2525M-K-SX3 25 25 3 2375 150 41 42 36 33 5 SX.3.. 158,80 32601 158,80 32600
E25 R/L 0026-2525M-K-SX3 25 25 3 2375 150 33 31 26 SX.3.. 158,80 32501 158,80 32500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX4 25 25 4 2330 150 48 49 38 40 6 SX 4.. 158,80 42601 158,80 42600
E25 R/L 0033-2525M-K-SX4 25 25 4 2330 150 41 42 37 38) 5 SX 4.. 158,80 42501 158,80 42500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX5 25 25 5 2285 150 48 49 38 40 6 SX .5.. 158,80 52501 158,80 52500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX6 25 25 6 2235 150 48 49 38 40 6 SX .6.. 158,80 62501 158,80 62500

e

Montage-
schliissel-SX

70950 ...
Ersatzteile EUR
fiir Stechplatten 2A/28
SX .2.. SX 2-3 33,63 836
SX.3.. SX 2-3 33,63 836
SX 4., SX 4-6 34,31 837
SX 5., SX4-6 3431 837
SX 6.. SX4-6 3431 837

(e}
@ Montageschliissel SX bitte bei Bedarf extra bestellen.

— 14-20 — Kapitel 16

cuttingtools.ceratizit.com 1]29



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System LX

Stechplatte LX

A Stechbreite 8 und 10 mm
A Axialstechen ab @ 500 mm
A |nneneinstechen und Drehen ab @ 200 mm

-M2 -M2 -M2
@ % @ @ CTCP325 CTCP335 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

il Bl [oelE] (o[l
@ @ +0,15mm
&
6o
RE PDPT
31
RE/ |, INSL
70337.. 70337.. 70337..
Bezeichnung INSL CW g0s RE ..y PDPT  fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm  mm 1A15 1A15 1A15
LXE 8.00N0.80-M2 19 8 0,8 5 E32N .-LX 24,70 928 24,70 578 24,70 682
LXE 10.00N0.80-M2 19 10 0,8 B E32N .-LX 32,92 932 32,92 582 32,92 678
P [ ] [ [ )
M o o °
K [ ) [ ) [ )
N ¢}
S o °
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 93
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 32 — 32 — 33

11|30 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System LX
Radien-Stechplatte LX
A Stechbreite 8 mm
A Axialstechen ab @ 500 mm
A |nneneinstechen und Drehen ab @ 200 mm
-M3 -M3 -M3
@ CTCP325 CTCP335 CTP1340
DRACONSKIN
e ©lo[c] [ofel=] [ofel<]
@ @ +0,15mm
@
6o
PDPT
=
(@)
&
INSL
g/
70337.. 70337.. 70337..
Bezeichnung INSL CW .. CRE  PDPT fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1A/15 1A/15 1A/15
LXR 4.00N-M3 19 8 4 5 E32N .-LX 26,33 908 26,33 518 26,33 618
P ) ) )
M e) 0) )
K [} [} [}
N 0)
S (¢) °
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 93
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 32 — 32 — 33

cuttingtools.ceratizit.com

1131

1"



CERATIZIT \ Performance System LX

ModularClamp MSS - Axial- und Radial-Stechmodul LX

A Stechbreite 8 und 10 mm
A Axialstechen ab @ 500 mm
A |nneneinstechen und Drehen ab @ 200 mm

Lieferumfang:

nur Stechmodul
m
Tk
LF PR -
CDX -7
[T gl
;l 4 !
%ﬁﬁ%ﬂmu Er
neutral
70 835 ...
1SO-Bezeichnung CW WF LF HF H CDX(1) CDX(2) CDX(3) fir Stechplatten EUR
mm mm mm  mm mm mm mm mm 2C/T1
E32 N 25-LX 8/10 34 27 32 44 25 19 14 LX.. 121,20 032
E32 N 32-LX 8/10 34 34 32 44 32 26 21 LX.. 121,20 132
E32 N 45-LX 8/10 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 121,20 232
Radialstechen Axialstechen DAXN > 500 mm  Innenstechen DMIN >200 mm
L -
=7 CDX (2
< @ . ‘|
5 B % s Ladl e
75 g ([®] 1 D o)
g a
_~‘ 77— 04
- -
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
LX.. T20 12,83 114 M4x18 6,14 204
— 30+31 — 80+81 — 82 — 83
11132

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System LX

MonoClamp - Klinge LX

Lieferumfang:
Klinge inkl. Schliissel und Klemmschraube

OAL

70 833 ...
1SO-Bezeichnung H B OAL CW CDX fiir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm 2A/25
XLCEN 4608-LX 46 68 250 8/10 80 LX.. 317,80 108
e |
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fir Stechplatten Y7 2A/28
LX.. T20 12,83 114 M4x18 6,14 204
— 30+31 — 85+86 — Kapitel 16
1133

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

System GX
Stechplatte GX 09/16
A umfangseitig geschliffene Platte
A geeignet auch zum Abstechen von Hohlkdrpern und diinnwandigen Werkstiicken

-F2
@ % @ CTP1340
DRAGONSKIN

F M R

S

70 360 ...
Bezeichnung INSL CW..002 RE.w00s PDPT  fiir Halter EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2,0 0,2 1,5 GX 09-1 34,04 600
GX 09-1 E2.50 N 0.20 9 2,5 0,2 1,5 GX 09-1 34,04 602
GX 09-2 E3.00 N 0.30 9 30 03 20  GX09-2 34,04 604
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2,0 0,2 2,5 GX 16-1 3462 650
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3,0 0,3 3,0 GX 16-2 34,62 652
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4,0 04 35 GX 16-3 37,91 654
GX 16-3 E5.00 N 0.40 16 5,0 0,4 315 GX 16-3 37,91 656
P [
M °
K o
N o
S °
H
— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

1134

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Stechplatte GX 09/16 — Standard

A geeignet auch zum Abstechen diinnwandiger Werkstiicke

@ % @ CTCP325 CTCP335 CTP1340

F M R
e e [O[c[=] [ofe]x] [ofe]z]

70350.. 70350.. 70350..

Bezeichnung INSL CW..02 RE..0s PDPT  fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72

GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2,0 0,2 1,5 GX 09-1 34,04 984 34,04 634
GX 09-1 E2.50 N 0.20 9 2,5 0,2 1,5 GX 09-1 34,04 988 3404 638
GX 09-2 E3.00 N 0.30 9 3,0 0,3 2,0 GX 09-2 34,04 992 34,04 642
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2,0 0,2 25 GX 16-1 34,62 900 34,62 500 3462 600
GX 16-1 E2.50 N 0.20 16 2,5 0,2 25 GX 16-1 3462 904 3462 504 3462 604
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3,0 0,3 3,0 GX 16-2 3462 908 3462 508 3462 608
GX 16-2 E3.00 N 0.50 16 3,0 0,5 3,0 GX 16-2 3462 910
GX 16-2 E3.50 N 0.30 16 35 0,3 3,0 GX 16-2 3462 912 3462 512 3462 612
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 40 0,4 35 GX 16-3 3791 916 37,91 516 3791 616
GX 16-3 E5.00 N 0.40 16 50 0,4 35 GX 16-3 3791 924 3791 524 3791 624
GX 16-4 E6.00 N 0.50 16 6,0 0,5 4,0 GX 16-4 40,01 928 40,01 628
GX 16-4 E6.00 N 0.80 16 6,0 0,8 4,0 GX 16-4 40,01 930

P ) ) )

M @) le) )

K [ ° )

N (¢)

S (@) [

H

— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 49450 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

cuttingtools.ceratizit.com 11|35

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX
Stechplatte GX 09/16
A sehr gute Spankontrolle
-M40 -M40 -M40
@ CTCP325 CTPP345 CTP1340
—
& ~
e OE) [ (ol
6o
RE PDPT
|
%E
RE/ INSL
70351.. T70351.. 70351..
Bezeichnung INSL CW .05 RE..00s PDPT  fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2 0,2 1,5 GX 09-1 22,24 986 22,24 886 22,24 686
GX 09-2 E3.00 N 0.30 9 3 0,3 2,0 GX 09-2 22,24 994 22,24 894 22,24 694
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2 0,2 25 GX 16-1 22,52 902 22,52 802 22,52 602
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3 0,3 3,0 GX 16-2 22,52 910 22,52 810 22,52 610
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4 0,4 35 GX 16-3 25,07 918 25,07 818 25,07 618
GX 16-3 E5.00 N 0.40 16 5 0,4 35 GX 16-3 27,63 926 27,63 826 27,63 626
GX 16-4 E6.00 N 0.50 16 6 0,5 4,0 GX 16-4 30,14 930 30,14 830 30,14 630
P ) ° )
M e) ) )
K ) )
N [e)
S o o )
H
— V. Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51
11|36

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Stechplatte GX 16

A sehr gute Spankontrolle

-M1 -M1 -M1
@ CTCP325 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

M @[z [elc]=] (ol
@ @ * 6%15 mm
oL
RE PDPT
|
5
RE INSL
70362.. 70362.. 70362..
Bezeichnung INSL CW .05 RE..00s PDPT fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1CI72 1C/72 1C/72
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2 0,2 2,0 GX 16-1 22,52 800 22,52 600
GX 16-2 E3.00 N 0.20 16 8] 0,2 2,5 GX 16-2 22,52 902 22,52 802 22,52 602
GX 16-3 E4.00 N 0.30 16 4 0,3 3,0 GX 16-3 25,07 904 25,07 604
P [} [} [}
M le) ) )
K ) )
N [e)
S (¢) (e) )
H
— V. Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 50 — 51 — 42+43 — 47+48 — 51

cuttingtools.ceratizit.com 1|37

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX
Stechplatte GX 16
A Stechplatte mit hochpositiver Schneidengeometrie und scharfer Schneidkante
A umfangseitig geschliffen
-27P
@ H216T

F M R

e &

+ 0,02 mm
, ;

6o
RE PDPT
=
3
RE INSL

~
~

70 350 ...
Bezeichnung INSL CW..002 RE..0s PDPT fiir Halter EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2 0,2 2,5 GX 16-1 26,26 650
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3 0,3 3,0 GX 16-2 26,26 658
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4 04 35 GX 16-3 28,65 670
GX 16-4 E6.00 N 0.50 16 6 0,5 4,0 GX 16-4 30,14 678
P
M
K )
N °
S o
H
— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 50 — 51 — 42+43 — 47+48 — 51
11/38

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stescf;gféxeégi
Sicherungsring-Stechplatte GX 09/16 — Standard
((@ CTP1340 CTP1340
DRAGONSKIN DRAGONSKIN
s olel=] [olel

e o

RE g H13
i S2
‘ L 3" DIN472)
CDX 950 g H13
l« 2
(DINGT)

Bezeichnung H INSL s s, CW.o0 RE.qs CDX PDPT fiir Halter

mm mm mm mm mm mm mm

GX 09-181.00L L 9 080 09 100 1,14 R/L 02-GX 09-1
GX09-181.20L L 9 100 110 1,20 1,34 RI/L 02-GX 09-1
GX 09-181.40L L 9 120 130 140 1,53 R/L 02-GX 09-1
GX09-181.70 L L 9 150 160 170 1,82 R/L 02-GX 09-1
GX 09-181.95N N 9 175 185 195 0,1 2,0 GX 09-1

GX 09-182.25N N 9 200 215 225 0,1 2,0 GX 09-1

GX 09-282.75N N 9 250 265 275 0,1 2,0 GX 09-2

GX 09-283.25N N 9 300 315 325 0,1 2,0 GX 09-2

GX 09-181.00R R 9 080 09 100 1,14 R/L 02-GX 09-1
GX 09-181.20R R 9 100 110 120 1,34 R/L 02-GX 09-1
GX 09-181.40R R 9 120 130 140 1,53 R/L 02-GX 09-1
GX09-181.70R R 9 150 160 170 1,82 R/L 02-GX 09-1
GX 16-2 S0.60 L L 16 040 050 0,60 0,75 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.80 L L 16 060 070 0,80 0,94 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.90 L L 16 070 080 0,90 1,04 R/L 03-GX 16-2
GX16-281.00L L 16 080 090 1,00 1,14 R/L 03-GX 16-2
GX16-281.20 L L 16 1,00 1,10 1,20 1,34 R/L 03-GX 16-2
GX16-281.40L L 16 120 130 1,40 1,53 R/L 03-GX 16-2
GX16-281.70 L L 16 150 160 1,70 1,82 R/L 03-GX 16-2
GX 16-281.95L L 16 175 185 195 2,07 R/L 03-GX 16-2
GX 16-282.25L L 16 200 215 2,25 2,36 R/L 03-GX 16-2
GX16-282.75N N 16 250 265 275 01 3,0 GX 16-2

GX16-283.25N N 16 300 315 325 0,1 3,0 GX 16-2

GX 16-3 S4.25N N 16 400 415 425 0,2 3.5 GX 16-3

GX 16-2 S0.60 R R 16 040 050 0,60 0,75 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.80 R R 16 060 070 0,80 0,94 R/L 03-GX 16-2
GX16-2 S0.90 R R 16 070 080 0,90 1,04 R/L 03-GX 16-2
GX 16-281.00R R 16 080 090 1,00 1,14 R/L 03-GX 16-2
GX16-281.20R R 16 1,00 1,10 1,20 1,34 R/L 03-GX 16-2
GX 16-281.40R R 16 120 130 1,40 1,53 R/L 03-GX 16-2
GX 16-281.70R R 16 150 160 1,70 1,82 R/L 03-GX 16-2
GX 16-281.95R R 16 175 185 195 2,07 R/L 03-GX 16-2
GX 16-282.25R R 16 200 215 2,25 2,36 R/L 03-GX 16-2

T w=zXxX=T

70352 ...

EUR
1C/72

34,04
34,04
34,04
34,04

34,62
34,62
37,91

692
694
696
698

624
626
628

[ Ry BN BN )

70352 ...

EUR

1CI72
34,04
34,04
34,04
34,04

34,04
34,04
34,04
34,04

34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62

34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62
34,62

684
686
688
690

676
678
680
682

607
609
611
612
614
616
618
620
622

— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90

e}
@ Achtung - gilt nur fiir Innenbearbeitung:

Rechte Stechplatte — linkes Modul bzw. Monobohrstange
Linke Stechplatte — rechtes Modul bzw. Monobohrstange

Innenbearbeitung AuBenbearbeitung

S ~ 8 P 7

— 44445 — 49+50 — 51 — 42443 — 46-48

cuttingtools.ceratizit.com

— 51

11139

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Radien-Stechplatte GX 09/16 — Standard

@ % @ CTCP325 CTCP325 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R =
S CHENCEENEOE
N
L
= R
(@]
70354.. 70354.. T70354..
Bezeichnung IH INSL CW.,e CRE PDPT CDX fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm  mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 09-1 R1.00N N 9 2,0 1,0 10 GX 09-1 41,04 992
GX09-1R1.20N N 9 24 12 12 GX 09-1 41,04 996
GX 16-2 R0.80 L L 16 16 0,8 1,78 R/L03-GX 16-2 42,09 912
GX16-2R1.00 L L 16 2,0 1,0 218  R/L03-GX 16-2 42,09 916
GX16-2R1.20 L L 16 24 1,2 2,58  R/L03-GX16-2 42,09 920
GX16-2R1.50 N N 16 3,0 13 | 1B GX 16-2 42,09 924 42,09 624
GX16-3R2.00 N N 16 4,0 20 20 GX 16-3 45,69 928 45,69 628
GX16-3R2.50 N N 16 5,0 25 25 GX 16-3 45,69 932 45,69 632
GX16-4R3.00N N 16 6,0 30 30 GX 16-4 47,79 936 47,79 636
GX16-2 R0.80 R R 16 1,6 0,8 1,78 R/L 03-GX 16-2 42,09 900
GX16-2R1.00R R 16 2,0 1,0 2,18 R/L 03-GX 16-2 42,09 904
GX16-2R1.20R R 16 2,4 1,2 2,58  R/L03-GX 16-2 42,09 908
P [} [ ] [ ]
M O (@] [ ]
K [ J [ ] [ ]
N @)
S (@) O [
H

— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90

(e}
@ Achtung - gilt nur fiir Innenbearbeitung:

Rechte Stechplatte — linkes Modul bzw. Monobohrstange
Linke Stechplatte — rechtes Modul bzw. Monobohrstange

Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

11|40 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Radien-Stechplatte GX 16

A Stechplatte mit hochpositiver Schneidengeometrie und scharfer Schneidkante
A umfangseitig geschliffen

-27P
@ % @ H216T
F M R ofo] <]
é} @ +0,02 mm

%ﬁ

PDPT
3
&
INSL
&/l
70 354 ...
Bezeichnung INSL CW..0;c CRE PDPT fir Halter EUR
mm mm mm  mm 1C/72

GX16-2R1.50 N 16 3 15 15 GX 16-2 31,63 674
GX 16-3 R2.00 N 16 4 20 20 GX 16-3 34,20 678
GX 16-3R2.50 N 16 5 25 25 GX 16-3 34,20 682

P

M

K )

N )

S (¢)

H

— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 44+45 — 50 — 51 — 42+43 — 47-48 — 51

cuttingtools.ceratizit.com 1|41

1"



CERATIZIT \ Performance

System GX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul GX 09/16

A fiir Sicherungsringeinstiche < 2,75 mm
A f{ir Radieneinstiche < 1,2 mm
A fiir Eckenfreistiche

Lieferumfang:
nur Stechmodul
006F
N “\— ———————— -
| F=0
= /9
i
CDX .~ |
e
w 7 |
EL L o
=y | I L]
oyt
Abbildungen zeigen rechte Ausfiihrung
links rechts
70871.. 70870..
1SO-Bezeichnung CcwW WF LF HF H CODX  CDX fir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm 2C/T1 2CIT1
E16 R/L 02-GX 09-1 <1,95 3,15 8 16 19,5 48 2 GX09-1.R/IL 108,60 116 108,60 116
E20 R/L 03-GX 16-2 <2,75 3,40 13 20 24,0 60 3 GX16-2 ..R/L 108,60 120 108,60 120
E25R/L 03-GX 16-2 <2,75 4,90 13 25 30,0 75 3 GX 16-2 ..R/L 109,40 125 109,40 125
— 34-41 — 80+81 — 82
11142

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System GX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul GX 09/16

A zum Einstechen und Drehen
A fiir Sicherungsringeinstiche < 5,25 mm
A fir Radieneinstiche bis < 2,5 mm

A f{ir Eckenfreistiche

Lieferumfang:
nur Stechmodul

CDX .~ \
. |
W |
| | [
2 T
OF —
links rechts
70866.. 70865 ...
1SO-Bezeichnung CcwW WF LF HF H CODX  CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm 2C/T1 2C/T1
E16 R/L 07-GX 09-1 2,00-2,75 315 8 16 19,5 48 7 GX09-1.N 108,60 016 108,60 016
E16 R/L 07-GX 09-2 2,76-3,75 2,80 8 16 19,5 48 7 GX09-2.N 108,60 116 108,60 116
E20 R/L 12-GX 16-1 2,00-2,75 3,775 13 20 24,0 60 12 GX16-1..N 108,60 020 108,60 020
E20 R/L 12-GX 16-2 2,76-3,75 3,40 13 20 24,0 60 12 GX16-2 .N 108,60 120 108,60 120
E20 R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 2,93 13 20 24,0 60 12 GX16-3.N 108,60 220 108,60 220
E25 R/L 12-GX 16-1 2,00-2,75 525 13 25 30,0 75 12 GX16-1..N 109,40 025 109,40 025
E25R/L 12-GX 16-2 2,76-3,75 4,90 13 25 30,0 75 12 GX16-2 .N 109,40 125 109,40 125
E25 R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 4,43 13 25 30,0 75 12 GX16-3..N 109,40 225 109,40 225
E25R/L 12-GX 16-4 5,01-6,50 3,80 13 25 30,0 75 12 GX 16-4 .N 109,40 325 109,40 325
— 34-41 — 80+81 — 82
cuttingtools.ceratizit.com 1143

11



CERATIZIT \ Performance System GX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul GX 09/16 Innenbearbeitung

A fiir Sicherungsringeinstiche < 2,75 mm
A f{ir Radieneinstiche < 1,2 mm

Lieferumfang:

nur Stechmodul
/] \ Z
= (© o s
| e
WF
CDX
)
—
=
(@)
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70886.. 70885..
1SO-Bezeichnung CW LB WF H CDX DMIN fir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm 2C/T1 2C/T1
116 R/L 02-GX 09-1 <1,95 38 10,0 16,4 2 20 GX09-1.R/IL 108,60 016 108,60 016
120 R/L 02-GX 09-1 <1,95 3,8 12,0 20,3 2 25 GX09-1 .R/L 108,60 020 108,60 020
125 R/L 02-GX 09-1 <1,95 3,8 15,5 24,9 2 32 GX09-1.RIL 109,40 025 109,40 025
132 R/L 03-GX 16-2 <2,75 59 20,0 32,2 3 40 GX 16-2 ..R/L 110,50 032 110,50 032
140 R/L 03-GX 16-2 <2,75 59 24,5 39,6 3 50 GX 16-2 ..R/L 111,40 040 111,40 040

o)
@ In rechtes Modul — linke Stechplatte einsetzen
In linkes Modul — rechte Stechplatte einsetzen

— 34-41 — 83

11|44 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System GX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul GX 09/16 Innenbearbeitung

A fiir Sicherungsringeinstiche < 5,25 mm
A f{ir Radieneinstiche < 2,5 mm

Lieferumfang:

nur Stechmodul
/ W Z
| © o s
e
WF
CDX
a <u—rn:\£L
-
=
(@)
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70881.. 70880...
1SO-Bezeichnung CW LB WF H CDX DMIN fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm  mm  mm mm 2C/T1 2C/T1
116 R/L 04-GX 09-1 2,00-275 38 10,0 164 4 20 GX09-1.N 108,60 017 108,60 017
116 R/L 04-GX 09-2 2,76-375 38 10,0 164 4 20 GX09-2.N 108,60 117 108,60 117
120 R/L 05-GX 09-1 2,00-275 38 120 20,3 5 25 GX09-1..N 108,60 021 108,60 021
120 R/L 05-GX 09-2 2,76-375 38 120 20,3 5 25 GX09-2.N 108,60 121 108,60 121
125 R/L 06-GX 09-1 2,00-275 38 155 249 6 32 GX09-1.N 109,40 026 109,40 026
125 R/L 06-GX 09-2 2,76-375 38 155 249 6 32 GX09-2.N 109,40 126 109,40 126
132 R/L 09-GX 16-1 2,00-275 59 20,0 322 9 40 GX 16-1 .N 110,50 033 110,50 033
132 R/L 09-GX 16-2 2,76-375 59 20,0 322 9 40 GX16-2..N 110,50 133 110,50 133
132 R/L 09-GX 16-3 3,76-500 59 20,0 322 9 40 GX 16-3.N 110,50 233 110,50 233
132 R/L 09-GX 16-4 501-6,50 59 20,0 322 9 40 GX 16-4 .N 110,50 333 110,50 333
140 R/L 10-GX 16-1 2,00-275 59 245 396 10 50 GX 16-1 ..N 111,40 041 111,40 041
140 R/L 10-GX 16-2 2,76-3,75 59 245 396 10 50 GX16-2.N 11,40 141 11,40 141
140 R/L 10-GX 16-3 3,76-500 59 245 396 10 50 GX 16-3.N 111,40 241 111,40 241
140 R/L 10-GX 16-4 501-6,50 59 245 396 10 50 GX 16-4 .N 111,40 341 111,40 341
— 34-41 — 83
cuttingtools.ceratizit.com 11|45

11



CERATIZIT \ Performance

System GX

MonoClamp - Radial-Monohalter GX 09

Lieferumfang:
Monohalter inkl. Torxschllissel und Klemmschraube

I
z 7]
OAL ”
CDX
gﬁg E
LH

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
70863.. 70862...
1SO-Bezeichnung H B Ccw WF OAH OAL LH CODX CDX fir Stechplatten EUR EUR
mm  mm mm mm mm mm mm  mm mm 2C/71 2C/T1
E10 R/L 00-1010M-GX09 10 10 2,00-350 935 12 150 18 30 7 GX09.. 156,20 010 156,20 010
)
@ Beim Einsatz von R- oder L-Platten muss das @
Werkzeug an der Stirnflache nachgearbeitet
werden, um ein Freischneiden zu
gewahrleisten. g
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX09.. T15 11,96 113 M4x11 13,34 442
— 34-40 — Kapitel 16
11146

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System GX

MonoClamp - Radial-Monohalter GX-DC 16

Lieferumfang:
Monohalter inkl. Torxschllissel und Klemmschraube

Direct
. T
Cooling =
o T
@
o
E
=
O
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70842.. 70842..
1SO-Bezeichnung H B CW WF OAH OAL LH s a CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm  mm mm  mm mm mm mm mm 2CIT1 2CIT
E16 R/L 001352-1616X-S-DC-GX16 16 16 2 1520 21 9 35 36 4 13 GX 16-1 E2.. 186,40 21601 186,40 21600
E16 R/L 0013S3-1616X-S-DC-GX16 16 16 3 1485 21 9 3B 36 4 13 GX 16-2 E3.. 186,40 31601 186,40 31600
E16 R/L 0013S4-1616X-S-DC-GX16 16 16 4 1440 21 90 35 36 4 13 GX 16-3 E4.. 186,40 41601 186,40 41600
E16 R/L 0013S5-1616X-S-DC-GX16 16 16 5 1400 21 9 35 36 4 13 GX 16-3 E5.. 186,40 51601 186,40 51600
E20 R/L 0013S2-2020X-S-DC-GX16 20 20 2 19,20 25 104 35 13 GX 16-1 E2.. 214,60 22001 214,60 22000
E20 R/L 0013S3-2020X-S-DC-GX16 20 20 3 18,85 25 104 35 13 GX 16-2 E3.. 214,60 32001 214,60 32000
E20 R/L 0013S4-2020X-S-DC-GX16 20 20 4 18,40 25 104 35 13 GX 16-3 E4.. 214,60 42001 214,60 42000
E20 R/L 0013S5-2020X-S-DC-GX16 20 20 5 18,00 25 104 35 13 GX 16-3 E5.. 214,60 52001 214,60 52000
E25 R/L 001383-2525X-S-DC-GX16 25 25 3 238 30 19 35 13 GX 16-2 E3.. 228,30 32501 228,30 32500
E25 R/L 001354-2525X-S-DC-GX16 25 25 4 2340 30 19 35 13 GX 16-3 E4.. 228,30 42501 228,30 42500
E25 R/L 0013S85-2525X-S-DC-GX16 25 25 5 2300 30 19 35 13 GX 16-3 E5.. 228,30 52501 228,30 52500
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 16-1 E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-2 E3.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-3 E4.. T15- 1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-3 E5.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 151P 12,31 865
— 34-41 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|47



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System GX

MonoClamp — Radial-Monohalter GX 16

Lieferumfang:

Monohalter inkl. Torxschllissel und Klemmschraube

E ?\
3l T T
© I
OAL
m
=
(@]
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70843.. 70843..
1SO-Bezeichnung H B Ccw WF OAH OAL LH s a CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm  mm mm mm mm mm mm mm mm mm 2CIT1 2CIT1
E12 R/L 0013S2-1212K-S-GX16 12 12 2 11,20 17 125 25 26 4 13 GX 16-1 E2.. 115,20 21201 115,20 21200
E12 R/L 0013S3-1212K-S-GX16 12 12 g 10,85 17 125 25 26 4 13 GX 16-2 E3.. 115,20 31201 115,20 31200
E16 R/L 0013S2-1616K-S-GX16 16 16 2 15,20 21 125 25 26 4 13 GX 16-1 E2.. 123,00 21601 123,00 21600
E16 R/L 0013S3-1616K-S-GX16 16 16 3 14,85 21 125 25 26 4 13 GX 16-2 E3.. 123,00 31601 123,00 31600
E16 R/L 0013S4-1616K-S-GX16 16 16 4 1440 21 125 25 26 4 13 GX 16-3 E4.. 123,00 41601 123,00 41600
E16 R/L 0013S5-1616K-S-GX16 16 16 5 14,00 21 125 25 26 4 13 GX 16-3 E5.. 123,00 51601 123,00 51600
E20 R/L 0013S2-2020K-S-GX16 20 20 2 19,20 25 125 25 13 GX 16-1 E2.. 141,70 22001 141,70 22000
E20 R/L 0013S3-2020K-S-GX16 20 20 g 18,85 25 125 25 13 GX 16-2 E3.. 141,70 32001 141,70 32000
E20 R/L 0013S4-2020K-S-GX16 20 20 4 18,40 25 125 25 13 GX 16-3 E4.. 141,70 42001 141,70 42000
E20 R/L 0013S5-2020K-S-GX16 20 20 5 18,00 25 125 25 13 GX 16-3 E5.. 141,70 52001 141,70 52000
E25 R/L 001383-2525M-S-GX16 25 25 3 2385 30 150 25 13 GX 16-2 E3.. 150,70 32501 150,70 32500
E25R/L 0013S4-2525M-S-GX16 25 25 4 23,40 30 150 25 13 GX 16-3 E4.. 150,70 42501 150,70 42500
E25 R/L 001385-2525M-S-GX16 25 25 5 2300 30 150 25 13 GX 16-3 E5.. 150,70 52501 150,70 52500
[0
@ Beim Einsatz von R- oder L-Platten muss das @
Werkzeug an der Stirnflache nachgearbeitet
werden, um ein Freischneiden zu
gewahrleisten.
Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 16-1 E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 16-2 E3.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 16-3 E5.. T15-IP 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
— 34-41 — Kapitel 16
1148 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System GX

MonoClamp - Radial-Mono-Bohrstangen GX 09

Lieferumfang:
Bohrstange inkl. Schlissel und Klemmschraube

z] o—V — %
SH =
X H =
ow| © 5
LDRED a
OAL

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
70859.. 70858..
1SO-Bezeichnung H DCONMS DMIN CW CDX WF OAL LDRED fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm  mm  mm 2CITM 2CITM
112 R/L 90-2,5D-GX09 15,25 16 16 200-375 3 1 150 30 GX09 .. 191,40 012 191,40 012
[} [}
@l; In rechte Bohrstange — linke Stechplatte einsetzen @ Beim Einsatz von R- oder L-Platten muss das

In linke Bohrstange — rechte Stechplatte einsetzen Werkzeug an der Stirnflache nachgearbeitet

werden, um ein Freischneiden zu

=

gewahrleisten.
N
= =
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX09.. T15 11,96 113 M3,5x12,5 1,57 441 1 1

— 34-40 — Kapitel 16

cuttingtools.ceratizit.com

1149



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System GX

MonoClamp - Radial-Mono-Bohrstangen GX 16

Lieferumfang:
Bohrstange inkl. Schlissel und Klemmschraube

L

DMIN
WF
N

|
T
CDX ‘
T
DCONMS

CW

OAL

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
70893.. 70892..
1SO-Bezeichnung H DCONMS DMIN CcwW CDX WF OAL LDRED fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm 2CIT 2CIT
116 R/L 90-2.0D-GX16-1 15,25 16 20,5 2,00-275 50 135 150 32 GX 16-1 168,60 516 168,60 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 15,25 16 205 276-375 50 135 150 32 GX 16-2 168,60 616 168,60 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 19,00 20 250 276-375 55 155 180 40 GX 16-2 182,10 620 182,10 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 24,00 25 320 276-3,75 80 205 200 50 GX 16-2 211,70 625 211,70 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 24,00 25 320 3,76-500 10,0 225 200 50 GX 16-3 211,70 725 211,70 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 31,00 32 420 2,76-375 11,0 275 250 64 GX 16-2 246,10 632 246,10 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 31,00 32 420 3,76-500 110 275 250 64 GX 16-3 246,10 732 246,10 732
[} [} K K
Qﬂ; In rechte Bohrstange — linke Stechplatte einsetzen @ Beim Einsatz von R- oder L-Platten muss das

In linke Bohrstange — rechte Stechplatte einsetzen

werden, um ein Freischneiden zu
gewahrleisten.

Werkzeug an der Stirnflache nachgearbeitet @

Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 16-1 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403
GX 16-2 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403
GX 16-3 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403

— 34-41 — Kapitel 16

11/50 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System GX

MaxiChange-GX — Wechselstechkopf GX-DC 16

A zum Einstechen und Drehen

Lieferumfang:

Wechselstechkopf mit Spannpratze und Klemmschraube

La

J
DCONMS

LPR

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung .m .m
links rechts
84188.. 84189..
1SO-Bezeichnung DCONMS CW  WF LPR DMIN CDX firr Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm Y8 Y8

WK25 R/L 14-DC GX 16-S2 25 2 27 14,00 41 14 GX16-1..N 176,20 22500 176,20 22500
WK25 R/L 14-DC GX 16-S3 25 3 27 1475 41 14 GX16-2.N 176,20 32500 176,20 32500
WK25 R/L 14-DC GX 16-S4/5 25 4/5 27 1575 41 14 GX16-3..N 176,20 42500 176,20 42500
WK32 R/L 13-DC GX 16-S4/5 32 4/5 30 17,75 47 13 GX 16-3..N 185,90 43200 185,90 43200
WK32 R/L 13-DC GX 16-S6 32 6 30 19,35 47 13 GX 16-3.N 185,90 63200 185,90 63200

Spannpratze O-Ring Klemmschraube Fiihrungsstift

84 950 ... 84 950 ... 84 950 ... 84 950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR EUR
fiir Artikel-Nr. Y8 Y8 Y8 Y8
84189 22500 39,57 50400 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 188 22500 39,57 50500 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84189 32500 39,57 50600 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 188 32500 39,57 50700 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 189 42500 39,57 50800 2x1 3,14 50300 M4X4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 188 42500 39,57 50900 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 189 43200 42,97 51000 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100
84188 43200 42,97 51100 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100
84189 63200 42,97 51200 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100
84 188 63200 42,97 51300 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100

— 34-41 — Kapitel 9

cuttingtools.ceratizit.com 11|51

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Stechplatte GX 24

A umfangseitig geschliffene Platte
A geeignet auch zum Abstechen von Hohlkdrpern und diinnwandigen Werkstlicken

-F2 -F2 -F2
@ % @ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
T DrrcoNN
~
@ +0,02 mm o bt

RE _ PDPT
1
5t

w)

.

RE INSL
70350.. 70350.. 70350..
Bezeichnung INSL  CW..02 RE..es PDPT fir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3,0 0,3 2,5 GX 24-2 35,68 962 35,68 862 35,68 662
GX 24-2 E3.50 N 0.30 24 815) 0,3 2,5 GX 24-2 3568 864
GX 24-3E4.00 N 0.40 24 4,0 0,4 3,0 GX 24-3 38,49 966 38,49 866 38,49 666
GX 24-3E5.00 N 0.40 24 5,0 0,4 3,5 GX 24-3 42,24 970 42,24 870 4224 671
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6,0 0,5 4,0 GX 24-4 46,43 872 46,43 672
P [ ) [ [
M o ) )
K ) )
N o
S (¢) o °
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 60-62 — 64 — 65+66 — 69 — 170

11/52 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

System GX
Stechplatte GX 24
A universell einsetzbar
A erste Wahl zum Axialstechen

-E -E -E -E
@ @ @ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
DRAGONSKIN DRAGONSKIN DDRAGONSKIN

F M R

e &

INSL

o

DRAGONSKIN
~
N>

70350.. 70350.. 70350.. 70350..
Bezeichnung INSL CW..00s RE.n00s PDPT  fiir Halter EUR EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3 0,3 2,5 GX 24-2 24,00 932 24,00 532 24,00 832 24,00 632
GX 24-3E4.00 N 0.40 24 4 0,4 3,0 GX 24-3 26,26 936 26,26 536 26,26 836 26,26 636
GX 24-3E5.00 N 0.40 24 5 0,4 3,0 GX 24-3 28,65 940 28,65 540 28,65 840 28,65 640
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6 0,5 i815) GX 24-4 31,50 944 31,50 544 31,50 844 31,50 644
P [ ) [ ) [ ) [ )
M ¢} o} ° °
K ° ° o
N o
S ¢} ¢} °
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
% 7 ' Al .
— 63 — 67+68 — 60-62 — 64 — 65+66 — 69 — 170
cuttingtools.ceratizit.com 11]53

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Stechplatte GX 24

A sehr gute Spankontrolle

-M1 -M1 -M1
@ CTCP325 CTPP345 CTP1340
T —— DRAGONSKIN DRAGONSKIN

@@ +0,15mm ‘O‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘:" ‘ ‘O‘ ‘

A

RE PDPT
Y
%E
RE/ INSL
70363.. 70363.. 70363..
Bezeichnung INSL CW..00s RE..o0s  flr Halter EUR EUR EUR
mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/I72
GX 24-1 E2.00 N 0.20 24 2 0,2 GX 241 24,00 900 24,00 800 24,00 600
GX 24-2 E3.00 N 0.20 24 3 0,2 GX 24-2 24,00 902 24,00 802 24,00 602
GX 24-3 E4.00 N 0.30 24 4 0,3 GX 24-3 26,26 904 26,26 804 26,26 604
P [ ) [ ) [ )
M o ° )
K ) )
N o
S (¢) o )
H
— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69
1154

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX
Stechplatte GX 24
A sehr gute Spankontrolle
-M40 -M40 -M40
@ CTCP325 CTPP345 CTP1340
S— DRACONSKIN
& ~
"e BlE) [OLE [oel
@
6o
RE PDPT
!
%E
RE/ INSL
70364.. 70364.. 70364..
Bezeichnung INSL CW .05 RE..0s PDPT  fiir Halter EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3 0,3 35 GX 24-2 24,00 900 24,00 800 24,00 600
GX 24-3E4.00 N 0.40 24 4 0,4 4,0 GX 24-3 26,26 902 26,26 802 26,26 602
GX 24-3 E5.00 N 0.40 24 5 0,4 4,0 GX 24-3 28,65 904 28,65 804 28,65 604
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6 0,5 4,0 GX 24-4 31,50 906 31,50 806 31,50 606
B ° ° °
M ¢} ° °
K ° °
N (@)
S ¢} ¢} °
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 70
cuttingtools.ceratizit.com 11|55

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX
Radien-Stechplatte GX 24
-M3 -M3
CTCP325 CTCP335
© W R DRAGONSKN
~
@ @ iz{%wmm ‘O‘ ’ ‘ ‘ ‘V‘ ‘
6o _
PDPT
% v
&
INSL
&
70354.. 70354..
Bezeichnung INSL CW.. CRE  PDPT fiir Halter EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72
GX 24-2R1.50 N 24,4 3 1,5 1,5 GX 24-2 31,93 952 31,93 552
GX 24-3R2.00N 24,4 4 2,0 25 GX 24-3 3420 954 3420 554
GX 24-3R2.50 N 24,4 5 25 3,0 GX 24-3 35,68 956 35,68 556
GX 24-4R3.00N 24,4 6 3,0 4,0 GX 24-4 38,35 958 38,35 558
P [ ) [ )
M ¢} ¢}
K ° o
N
S ¢}
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 69 — 70
11|56

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX
Radien-Stechplatte GX 24
A geeignet fir die Zerspanung von zahen und duktilen Werkstoffen
-M33
||| s

F M R

+ 0,18 mm
e & o

i

o I

PDPT
3
&
INSL
&
70 365 ...
Bezeichnung INSL CW..00s CRE PDPT fir Halter EUR
mm mm mm  mm 1C/72
GX24-2R1.50 N 244 3 15 15 GX 24-2 31,93 95200
GX24-3R2.00N 244 4 20 25 GX 24-3 34,20 95400
GX 24-3R2.50 N 244 5 25 30 GX 24-3 35,68 95600
GX24-4R3.00N 244 6 30 40 GX 24-4 38,35 95800
P [
M ¢}
K o
N
S ¢}
H
— V, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 70
cuttingtools.ceratizit.com 11|57

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX
Stechplatte GX 24
A Stechplatte mit hochpositiver Schneidengeometrie und scharfer Schneidkante
A umfangseitig geschliffen
-27P
H216T

F M R

e &

PDPT

INSL

~
~

70 350 ...
Bezeichnung INSL CW..002 RE..0s PDPT fiir Halter EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3 0,3 2,5 GX 24-2 28,65 682
GX 24-3 E4.00 N 0.40 24 4 0,4 3,0 GX 24-3 31,50 684
GX 24-3 E5.00 N 0.40 24 5 0,4 3,5 GX 24-3 32,83 686
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6 0,5 4,0 GX 24-4 34,04 688
P
M
K )
N °
S (¢)
H
— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 89
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 170
1158

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

Radien-Stechplatte GX 24

A Stechplatte mit hochpositiver Schneidengeometrie und scharfer Schneidkante
A umfangseitig geschliffen

@@ % o it

F M R ool ]

@ @ +0,02 mm
6o
PDPT
3
&
INSL
&
70 353 ...
Bezeichnung INSL CW..0;c CRE PDPT fir Halter EUR
mm mm mm  mm 1C/72
GX 24-4R3.00N 254 6 3 4 GX 24-4 42,83 500
GX 24-5R4.00 N 254 8 4 5 GX 24-5 4520 506
P
M
K )
N °
S o
H
— v, Seite 88
— Einsatzempfehlung auf Seite 90
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 170

cuttingtools.ceratizit.com 11|59

1"



CERATIZIT \ Performance

System GX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul GX 24

A zum tiefen radialen Ein- und Abstechen

A zum Drehen

Lieferumfang:
nur Stechmodul

1SO-Bezeichnung

E20 R/L 21-GX 24-1
E20 R/L 21-GX 24-2
E20 R/L 21-GX 24-3

E25R/L 21-GX 24-1
E25R/L 21-GX 24-2
E25R/L 21-GX 24-3
E25 R/L 21-GX 24-4
E25R/L 21-GX 24-5

:
5

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

cw WF
mm mm
2,00-2,75 3,60
3 3,40

4/5 2,93
2,00-2,75 510
3 4,90

4/5 4,43

6 3,80

8 2,95

LF
mm
22
22
22

22
22
22
22
23

HF
mm
20
20
20

25
25
25
25
25

H
mm
24
24
24

30
30
30
30
30

CODX
mm
60
60
30

75
75
75
75
75

CDX

mm
21
21
21

21
21
21
21
21

fiir Stechplatten

GX 241
GX 24-2
GX 24-3

GX 241
GX 24-2
GX 24-3
GX 24-4
GX 24-5

links

70 868 ...

EUR
2CIT1
108,60 020
108,60 120
108,60 22000

109,40 025
109,40 125
109,40 225
109,40 325
109,40 425

rechts

70 867 ...

EUR
2CIT1
108,60 020
108,60 120
108,60 22000

109,40 025
109,40 125
109,40 225
109,40 325
109,40 425

— 52-59

11/60

— 80+81

— 82

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System GX

ModularClamp MSS - Axial-Stechmodul GX 24 kurz

A zum axialen Einstechen

A zum Plandrehen

Lieferumfang:
nur Stechmodul

I w
T
LF
cDX .~ |
— :
L |
i [ _
-1 % (%Pf DT TH]
<l g *t
<<
[m)
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70891.. 70890..
1SO-Bezeichnung DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX fur Stechplatten EUR EUR
mm mm  mm  mm mm mm mm  mm 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 14-GX 24-2 A 50 70 3 3,40 22 20 24 14 GX 24-2 141,10 100 141,10 100
E20 R/L 14-GX 24-2 A 70 100 3 3,40 22 20 24 14 GX 24-2 141,10 102 141,10 102
E20 R/L 14-GX 24-2 A 100 150 3 3,40 22 20 24 14 GX 24-2 141,10 104 141,10 104
E25R/L 15-GX 24-2 A 50 70 3 4,90 22 25 30 15 GX 24-2 142,30 200 142,30 200
E25R/L 15-GX 24-2 A 70 100 g 4,90 22 25 30 15 GX 24-2 142,30 202 142,30 202
E25R/L 15-GX 24-2 A 100 150 3 4,90 22 25 30 15 GX 24-2 142,30 204 142,30 204
E25R/L 15-GX 24-3 A 50 70 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 206 142,30 206
E25R/L 15-GX 24-3 A 70 100 4/5 4,43 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 208 142,30 208
E25R/L 15-GX 24-3 A 100 150 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 210 142,30 210
E25R/L 15-GX 24-3 A 150 300 4/5 4,43 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 212 142,30 212
E25R/L 15-GX 24-4 A 50 70 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 214 142,30 214
E25R/L 15-GX 24-4 A 70 100 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 216 142,30 216
E25R/L 15-GX 24-4 A 100 150 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 218 142,30 218
E25R/L 15-GX 24-4 A 150 300 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 220 142,30 220
— 52-59 — 80+81 — 82
cuttingtools.ceratizit.com 11|61

11



CERATIZIT \ Performance System GX

ModularClamp MSS - Axial-Stechmodul GX 24 lang

A zum axialen Einstechen
A zum Plandrehen

Lieferumfang:

nur Stechmodul
I w
T
LF
CDX T
o :
o |
| ! [ _
-1 % §P7 —Ue T [H]
-
<<
[m)
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70895.. 7089%4..
1SO-Bezeichnung DAXN DAXX CW WF LF HF H CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm  mm  mm mm mm mm mm 2C/T1 2C/T1
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 50 70 4/5 4,53 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 200 145,10 200
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 70 100 4/5 4,53 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 202 145,10 202
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 100 150 4/5 4,53 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 204 145,10 204
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 150 300 4/5 4,53 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 206 145,10 206
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 50 70 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 210 145,10 210
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 70 100 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 212 145,10 212
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 100 150 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 214 145,10 214
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 150 300 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 216 145,10 216

(e}
@ Axialmodule in der Ausfiihrung ,GX 24 lang* kdnnen beidseitig gespannt werden (Kontraversion). Das heift, die Axialmodule GX 24 lang kénnen sowohl auf einem
rechten als auch auf einem linken ModularClamp-Grundhalter eingesetzt werden.

Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-3 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-4 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160

—152-59 — 80+81 — 82

11/62 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance System GX

ModularClamp MSS - Radial-Stechmodul GX 24 Innenbearbeitung

A zum Einstechen und Drehen
Lieferumfang:

nur Stechmodul
/ \ Z
- © | =
O j| O
L/
WF
CDX
o :EEDIEE;l:
il [
=
(@)
neutral
70 880 ...
1SO-Bezeichnung (9] LB WF H CDX DMIN fiir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm mm 2C/T1
140 N 19-GX 24-2 2,76-3,75 6,2 335 407 19 60 GX24-2.N 126,50 340
140 N 19-GX 24-3 3,76 -5,00 6,2 335 407 19 60 GX24-3.N 126,50 440
140 N 19-GX 24-4 5,01-6,50 6,2 335 407 19 60 GX24-4 N 126,50 540
— 52-59 — 83
1163

cuttingtools.ceratizit.com

11



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

MonoClamp — Radial-Klinge GX 24

Lieferumfang:
Klinge inkl. Schliissel und Klemmschraube

70834 ...
1SO-Bezeichnung CW H B by OAL CDX fir Stechplatten EUR
mm mm mm mm mm mm 2A/25
XLCF N 3203-GX24-1S 2 32 105 62 180 21 GX 24-1 106,00 102
XLCF N 3203-GX24-2S 3 32 210 62 180 21 GX 24-2 107,60 103
XLCF N 3204-GX24-3S 45 32 305 62 180 21 GX 24-3 114,70 104
XLCF N 3206-GX24-4S 6 32 420 62 180 21 GX 24-4 135,60 106

_...~

Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-1 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-2 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-3 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-4 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160

— 52-59 — 85+86 — Kapitel 16

11/64

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerk

zeuge

System GX

MonoClamp - Radial-Monohalter GX-DC 24

Lieferumfang:
Monohalter inkl. Schliissel und Klemmschraube

Direct
. T
Cooling =
o T
@
o
E
=
O
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70844 .. 70844..
1SO-Bezeichnung H B Ccw WF OAH OAL LH ls  CDX a fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm MM MM mm MM mm mm  mm  mm 2CIT1 2CIT
E16 R/L 0021S2-1616X-S-DC-GX24 16 16 2 152 22 94 39 40 21 4 GX24-1E2.. 200,40 21601 200,40 21600
E16 R/L 0021S3-1616X-S-DC-GX24 16 16 3 148 22 94 39 40 21 4 GX24-2 E3.. 200,40 31601 200,40 31600
E20 R/L 0021S2-2020X-S-DC-GX24 20 20 2 192 26 109 40 21 GX24-1E2.. 230,70 22001 230,70 22000
E20 R/L 0021S3-2020X-S-DC-GX24 20 20 3 188 26 109 40 21 GX 24-2 E3.. 230,70 32001 230,70 32000
E20 R/L 0021S4-2020X-S-DC-GX24 20 20 4 183 26 109 40 21 GX 24-3 E4.. 230,70 42001 230,70 42000
E20 R/L 0021S5-2020X-S-DC-GX24 20 20 5 180 26 109 40 21 GX 24-3 E5.. 230,70 52001 230,70 52000
E25 R/L 002153-2525X-S-DC-GX24 25 25 3 238 31 124 40 21 GX 24-2 E3.. 246,70 32501 246,70 32500
E25 R/L 0021S4-2525X-S-DC-GX24 25 25 4 233 31 124 40 21 GX 24-3 E4.. 246,70 42501 246,70 42500
E25 R/L 0021S85-2525X-S-DC-GX24 25 25 5 230 31 124 40 21 GX 24-3 E5.. 246,70 52501 246,70 52500
E25 R/L 0021S6-2525X-S-DC-GX24 25 25 6 225 31 124 40 21 GX 24-4 E6.. 246,70 62501 246,70 62500
B o
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-1E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-2 E3.. T15-IP 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E5.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-4 E6.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
— 52-59 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 11)65

1"



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System GX

MonoClamp - Radial-Monohalter GX 24

Lieferumfang:
Monohalter inkl. Schliissel und Klemmschraube

o T T
© I
OAL
CDX
m
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70845.. 70845..
1SO-Bezeichnung H B Ccw WF OAH OAL LH s CDX a fiir Stechplatten EUR EUR
mm  mm mm mm mm mm mm mm mm mm 2CIT1 2CIT1
E16 R/L 0021S2-1616K-S-GX24 16 16 2 15,2 22 125 39 40 21 4 GX24-1E2.. 132,20 21601 132,20 21600
E16 R/L 0021S3-1616K-S-GX24 16 16 g 148 22 125 39 40 21 4 GX 24-2 E3.. 132,20 31601 132,20 31600
E20 R/L 0021S2-2020K-S-GX24 20 20 2 192 26 125 40 21 GX 24-1E2.. 152,30 22001 152,30 22000
E20 R/L 0021S3-2020K-S-GX24 20 20 3 18,8 26 125 40 21 GX 24-2 E3.. 152,30 32001 152,30 32000
E20 R/L 0021S4-2020K-S-GX24 20 20 4 18,3 26 125 40 21 GX 24-3 E4.. 152,30 42001 152,30 42000
E20 R/L 0021S5-2020K-S-GX24 20 20 5 180 26 125 40 21 GX 24-3 ES.. 152,30 52001 152,30 52000
E25R/L 0021S3-2525M-S-GX24 25 25 3 238 31 150 40 21 GX 24-2 E3.. 162,80 32501 162,80 32500
E25 R/L 0021S4-2525M-S-GX24 25 25 4 233 3 150 40 21 GX 24-3 E4.. 162,80 42501 162,80 42500
E25R/L 0021S5-2525M-S-GX24 25 25 5 230 31 150 40 21 GX 24-3 ES.. 162,80 52501 162,80 52500
E25R/L 0021S6-2525M-S-GX24 25 25 6 225 31 150 40 21 GX 24-4 E6.. 162,80 62501 162,80 62500
Schlissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-1E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-2E3.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E5.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-4 E6.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865

— 52-59 — Kapitel 16

11|66 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

MonoClamp — Radial-Mono-Bohrstangen GX 24

Lieferumfang:
Bohrstange inkl. Schlissel und Klemmschraube

L

z — = — —<z==:f ===
HER 22—
0
é H =
cw| 8 &
(&
LDRED o
OAL
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70895.. T70894..
1SO-Bezeichnung H DCONMS DMIN CcwW CDX WF OAL LDRED fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm 2CIT1 2CIT
132 R/L 90-2.0D-GX24-2 31,0 32 42 276-375 11 275 250 64 GX 24-2 246,10 132 246,10 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 31,0 32 42 3,76-500 11 275 250 64 GX 24-3 246,10 232 246,10 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 38,5 40 53 3,76-500 12 325 300 80 GX 24-3 305,90 240 305,90 240
e =
Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-2 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
GX 24-3 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404

— 52-59 — Kapitel 16

cuttingtools.ceratizit.com 1|67



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System GX

MonoClamp — Radial-Mono-Bohrstangen GX 24

Lieferumfang:
Bohrstange inkl. Schlissel und Klemmschraube

L

=z /DTL_, 2777 Nl w—
S o e =
al = W/ )
0
< H =
CwW Q Ie)
N (@] o
LDRED o
OAL
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70895.. T70894..
1SO-Bezeichnung H DCONMS DMIN cw CDX WF OAL LDRED fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm 2CIT1 2CIT
132 R/L 90-2.0D-GX24-4 31,0 32 47 501-6,50 175 304 250 64 GX 24-4 246,10 332 246,10 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 38,5 40 57 501-6,50 175 344 300 80 GX 24-4 305,90 340 305,90 340
- =
Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-4 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404

— 52-59 — Kapitel 16

11|68 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System GX
MonoClamp - Axial-Monohalter GX 24
Lieferumfang:
Monohalter inkl. Schliissel und Klemmschraube
OAL
T
8 T T
CDX
< m
S B O
Z < O
x
< B LH
(o)
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70904.. 70903..
1SO-Bezeichnung H B CW WF  DAXN DAXX OAH OAL LH CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm mm  mm mm mm mm 2C/71 2C/T1
E25 R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 45 50 32 115 45 12 GX 24-2 165,80 202 165,80 202
E25 R/L 0016-2525X-GX24-2 25 25 8 24,7 50 60 32 115 45 16 GX 24-2 165,80 204 165,80 204
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 24,7 60 75 32 115 45 19 GX 24-2 165,80 206 165,80 206
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 8 24,7 75 100 32 115 45 19 GX 24-2 165,80 208 165,80 208
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 100 130 32 115 45 22 GX 24-2 165,80 210 165,80 210
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 130 180 32 115 45 22 GX 24-2 165,80 212 165,80 212
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 180 300 32 115 45 22 GX 24-2 165,80 214 165,80 214
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 445 24,2 45 50 32 115 45 12 GX 24-3 165,80 232 165,80 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 445 24,2 50 60 32 115 45 20 GX 24-3 165,80 234 165,80 234
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 445 24,2 60 75 32 115 45 20 GX 24-3 165,80 236 165,80 236
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 445 24,2 75 100 32 115 45 22 GX 24-3 165,80 238 165,80 238
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 445 24,2 100 150 32 115 45 22 GX 24-3 165,80 240 165,80 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 445 24,2 150 300 32 115 45 22 GX 24-3 165,80 242 165,80 242
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 25 25 6 23,2 50 70 32 115 45 22 GX 24-4 165,80 262 165,80 262
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 23,2 70 100 32 115 45 25 GX 24-4 165,80 264 165,80 264
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 23,2 100 150 32 15 45 25 GX 24-4 165,80 266 165,80 266
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 23,2 150 300 32 15 45 25 GX 24-4 165,80 268 165,80 268
= - |
Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70 950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Stechplatten Y7 2A/28
GX 24-2 T15-1P 15,33 128 M5x18 - 151P 12,31 865
GX 24-3 T15-IP 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 24-4 T15-1P 15,33 128 M5x18 - 151P 12,31 865
— 52-59 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|69

11



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

System GX

MaxiChange-GX — Axial-Wechselstechkopf GX-DC 24

A zum axialen Einstechen
Lieferumfang:

Wechselstechkopf mit Spannpratze und Klemmschraube

La

CDX

T
|

DCONMS

WF
CW
-
T L

Abbildungen zeigen rechte Ausfiihrung .m .m
links rechts
84186.. 84187 ..
1SO-Bezeichnung DCONMS DAXN DAXX CW  WF LF CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm  mm  mm mm mm Y8 Y8

WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D50-70 40 50 70 3 21 40 20 GX24-2.N 224,90 34000 224,90 34000
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D70-100 40 70 100 8 21 40 20 GX24-2.N 224,90 34100 224,90 34100
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D100-150 40 100 150 3 21 40 20 GX24-2.N 224,90 34200 224,90 34200
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D150-300 40 150 300 8 21 40 20 GX24-2.N 224,90 34300 224,90 34300
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D50-70 40 50 70 4 21 40 20 GX24-3 .N 239,40 44000 239,40 44000
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D70-100 40 70 100 4 21 40 20 GX24-3 .N 239,40 44100 239,40 44100
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D100-150 40 100 150 4 21 40 20 GX24-3 .N 239,40 44200 239,40 44200
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D150-300 40 150 300 4 21 40 20 GX24-3 .N 239,40 44300 239,40 44300

Spannpratze O-Ring Klemmschraube Fiihrungsstift

84950 ... 84950 ... 84950 ... 84950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR EUR
fiir Artikel-Nr. Y8 Y8 Y8 Y8
84 187 34000 44,42 51400 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34000 44,42 51800 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 34100 45,09 51500 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34100 45,09 51900 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 34200 46,33 51600 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34200 46,33 52000 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 34300 48,90 51700 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34300 48,90 52100 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44000 44,42 52200 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44000 44,42 52600 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44100 45,09 52300 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44100 45,09 52700 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44200 46,33 52400 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44200 46,33 52800 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44300 48,90 52500 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44300 48,90 52900 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200

— 52-59 — Kapitel 9

11|70 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System TX
Stechplatte TX zum Ein- und Abstechen
A bis Stechtiefe 5,0 mm
A Stechbreite 1,99-2,79 mm
@ @ CWX500 CWX500
F M R
& N
9
A
)
O}
-
NG
2
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung links rechts
73302.. 73301..
1SO-Bezeichnung CW .55 RE PSIR fiir Halter EUR EUR
mm mm Y6 Y6
TXRIL 0518.00.1 1,99 0,1 5° R/L207.../780...1 32,25 204 32,25 204
TXRIL 0521.00.2 2,29 0,1 5° R/IL207.../780...2 32,25 206 32,25 206
TXRIL 0526.00.2 2,79 0,1 5° R/L207.../780...2 32,82 208 32,82 208
P [ ) [}
M ) )
K ) )
N ) )
S ) )
H () ()
— v, Seite 88
Stechtiefe
Volimaterial Rohr
B
D
max. 10 mm D <50 mm: Wandstérke B = ca. 5 mm
D =50 mm: Wandstérke B = ca. 4 mm
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 179 — 76-78
cuttingtools.ceratizit.com 1|71

1"



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System TX

Stechplatte TX fur Sicherungsringe

A fiir Sicherungsnuten nach DIN 471/ 472

((@ CWX500

F M R 10 #0,035
& .
S
o
H
o
«®
Oy
/"/: (DIN472)
(DIN471)
neutral
73 300 ...
Bezeichnung Sz CW.s RE a..op firHalter EUR
mm mm  mm mm Y6
TX N 0050.00.1 0,50 0,57 0,05 0,07 RIL..1 22,02 204
TX N 0060.00.1 0,60 0,67 005 0,07 RIL..1 22,02 206
TX N 0070.00.1 0,70 0,77 0,05 0,08 RIL..1 22,02 208
TX N 0080.00.1 0,80 0,87 0,05 0,08 RIL..1 22,02 210
TX N 0090.00.1 0,90 0,97 0,05 0,08 RIL..1 22,02 212
TX N 0100.00.1 1,00 1,07 0,0 0,09 RIL .1 22,02 214
TX N 0110.00.1 1,10 1,24 0,0 0,15 RIL .1 22,02 216
TX N 0130.00.1 1,30 1,44 010 0,5 RIL.. A1 22,02 218
TX N 0160.00.1 1,60 1,74 010 0,20 RIL.. 1 22,02 220
TX N 0185.00.1 1,85 1,99 010 0,20 RIL.. 1 22,02 222
TX N 0215.00.2 215 229 040 0,20 RIL...2 22,02 224
TX N 0265.00.2 2,65 279 010 0,20 RIL...2 22,02 226
TX N 0315.00.3 3,15 329 040 0,20 RIL...3 23,16 228
TX N 0415.00.4 415 429 010 0,20 RIL. 4 23,29 230
TX N 0515.00.4 515 529 010 0,20 RIL.. 4 23,99 232
P ()
M [}
K [}
N [}
S ®
H O
— v, Seite 88
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
—79 — 76-78

1|72 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

System TX
Radien-Stechplatte TX flir Eckenfreistiche
A Vollradius, fiir Stechbreiten von 0,5-5,0 mm
@ % % CWX500
F M R
e Y
S
9
A
)
Oy
zl
&
O
neutral
73304 ...
Bezeichnung CRE CW..00s PDPT fiir Halter EUR
mm  mm  mm Y6
TX N 0002.05.1 025 05 020 RIL..1 30,42 212
TXN 0005.10.1 0,50 1,0 0,35 RIL.. 1 3042 214
TXN 0006.12.1 0,60 1,2 0,40 RIL.. 1 30,42 216
TXN 0008.16.1 0,80 1,6 0,55 RIL.. 1 3042 218
TXN 0010.20.2 1,00 2,0 0,70 RIL...2 33,66 204
TXN 0012.25.2 1,25 2,5 0,85 RIL...2 3525 220
TXN 0015.30.3 1,50 3,0 1,00 RIL...3 3596 206
TXN 0020.40.4 2,00 4,0 1,20 RIL.. 4 35,67 208
TXN 0025.50.4 2,50 5,0 1,50 RIL.. 4 36,23 210
P °
M °
K °
N °
S °
H O
— v, Seite 88
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
79 — 76-78
cuttingtools.ceratizit.com 1|73

1"



Stechwerkzeuge
CERATIZIT \ Performance System TX

Stechplatte TX zum Fein- und Kopierdrehen

% % CWX500

F M R 10 0,035

Sy

IC 13,2 0,06

neutral
73303 ...
Bezeichnung CW. RE fiir Halter EUR
mm mm Y6
TXN 0150.02.1 1,5 0,2 R/IL207.../738.../660...1 27,27 204
TXN 0200.02.1 2,0 0,2 R/IL207.../738.../660...1 27,27 206
TXN 0200.04.1 2,0 04 R/IL207.../738.../660...1 27,27 208
TXN 0300.02.2 3,0 0,2 R/IL207.../738.../660...2 28,69 210
TXN 0300.06.2 3,0 0,6 RIL207.../738.../660...2 28,69 212
TXN 0300.08.2 3,0 0,8 R/IL207.../738.../660...2 28,69 214
TXN 0400.02.3 4,0 0,2 R/IL207.../738.../660...3 28,98 216
TXN 0400.08.3 4,0 0,8 R/IL207.../738.../660...3 28,98 218
TX N 0400.12.3 4,0 1,2 R/IL207.../738.../660...3 28,98 220
P )
M )
K °
N )
S )
H ()
— v, Seite 88
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung

79 — 76-78

1|74 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
System TX
Stechplatte TX zum Axialstechen
A bis Stechtiefe 3,5 mm
A Stechbreite 1,5-5,0 mm
A Nut-@ auRen D, =20 mm
@ CWX500 CWX500
F M R 10 +0,035
& .
3
[aV)
e
Q
=
=2
< (@]
<
a
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung links rechts
73306.. 73305..
1SO-Bezeichnung cw W1 CDX a DAXN RE fiir Halter EUR EUR
mm mm mm mm mm mm Y6 Y6
TXRI/L 2015.2.2 1,5 2,7 2 0,2 20 0,2 R/IL207...2 32,11 204 32,11 204
TXRIL 3020.2.2 2,0 2,7 3 0,2 30 0,2 R/IL207...2 32,11 206 32,11 206
TXRIL 3030.2.3 3,0 37 3 0,2 30 0,2 R/IL207...3 32,38 208 32,38 208
P [ ) [}
M ° °
K o °
N [ ) [}
S ° °
H o} O
— V, Seite 88
Innenbearbeitung AuBenbearbeitung
— 76477
cuttingtools.ceratizit.com 1|75

1"



CERATIZIT \ Performance System T

MonoClamp - Radial-/Axial-Stechhalter TX 0° bis 6 mm Stechtiefe

A zum radialen und axialen Stechen
A Stechbreite 0,5-6,3 mm

Lieferumfang:
nur Stechhalter
OAL
CDX
O T
I,
I ;
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
73501.. 73500..
1SO-Bezeichnung H B 101 OAL I, CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm Y6 Y6
RI/L 20712121 12 12 100 24 4 TXRIN/L .1 132,50 112 132,50 112
R/L 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXRINIL ..1 118,20 116 118,20 116
RI/L 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXRIN/L .1 91,62 120 91,62 120
R/L 207.2525.1 25 25 150 4 TXRINIL ..1 96,14 125 96,14 125
R/L 207.1212.2 12 12 100 24 6 TXRINIL ...2 132,50 212 132,50 212
R/L 207.1616.2 16 16 125 22 6 TXRINIL ...2 118,20 216 118,20 216
R/L 207.2020.2 20 20 125 21 6 TXRINIL ...2 91,62 220 91,62 220
RI/L 207.2525.2 25 25 150 6 TXRINIL ...2 96,14 225 96,14 225
R/L 207.1212.3 12 12 100 24 6 TXRINIL .3 132,50 312 132,50 312
R/L 207.1616.3 16 16 125 22 6 TXRINIL ...3 118,20 316 118,20 316
R/L 207.2020.3 20 20 125 21 6 TXRINIL ...3 91,62 320 91,62 320
R/L 207.2525.3 25 25 150 6 TXRINIL .3 96,14 325 96,14 325
R 207.3232.3 32 32 170 6 TXRINIL .3 112,20 332
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6 TXRINIL ..4 118,20 416 118,20 416
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6 TXRINIL ..4 91,62 420 91,62 420
RI/L 207.2525.4 25 25 150 6 TXRINIL ..4 96,14 425 96,14 425
rechte Pratze linke Pratze Schlissel-1 Klemmschraube Fiihrungsstift
73950.. 73950.. 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR EUR EUR
fiir Stechplatten Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRINIL .1 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @ 4x18 0,48 030
TXRINIL .1 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .2 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .2 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .3 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @ 4x18 0,48 030
TXRINIL..3 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .4 29,45 022 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .4 29,45 026 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
— 71-75 — Kapitel 16

1|76 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance System TX

MonoClamp - Radial-Stechhalter TX 0° bis 8 mm Stechtiefe

A zum radialen Ein- und Abstechen
A Stechbreite 1,9-6,3 mm

Lieferumfang:

nur Stechhalter
OAL
CDX
><y -
I
® m
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
73503.. 73502..
1SO-Bezeichnung H Buoi OAL |, CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm  mm Y6 Y6

R/L 780.2020.2 20 20 126 24 8 TXRINIL ...2 97,98 120 97,98 120
R/L 780.2525.2 25 25 150 8 TXRINIL ...2 102,90 125 102,90 125
R/L 780.2020.3 20 20 1256 24 8 TXRINIL..3 97,98 220 97,98 220
R/L 780.2525.3 25 25 150 8 TXRINIL..3 102,90 225 102,90 225
R/L 780.2020.4 20 20 1256 24 8 TXRINIL .4 97,98 320 97,98 320
R/L 780.2525.4 25 25 150 8 TXRINIL .4 102,90 325 102,90 325

rechte Pratze linke Pratze Schlissel-l Klemmschraube Fiihrungsstift

73950.. 73950.. 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR EUR EUR
fiir Stechplatten Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRINIL...2 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .2 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL..3 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL..3 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL ...4 29,45 022 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .4 2945 026 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030

— 71-75 — Kapitel 16

cuttingtools.ceratizit.com |77



CERATIZIT \ Performance System T

MonoClamp - Radial-Stechhalter TX 90° bis 6 mm Stechtiefe

A zum radialen Einstechen
A Stechbreite 0,5-6,3 mm

Lieferumfang:

nur Stechhalter
WF
OAL CDX
I | | \O
LH
O o
BB
0
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
73505... 73504..
1SO-Bezeichnung H B.osr OAL LH WF.,.y CDX fiir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm  mm mm mm Y6 Y6
R/L 738.2020.1 20 20 150 20 27 4 TXR/NIL .1 114,20 120 114,20 120
R/L 738.2525.1 25 25 150 32 4 TXR/INIL .1 118,20 125 118,20 125
R/L 738.2020.2 20 20 150 20 27 6 TXRINIL ...2 114,20 220 114,20 220
R/L 738.2525.2 25 25 150 32 6 TXRINIL ...2 118,20 225 118,20 225
R/L 738.2020.3 20 20 150 20 27 6 TXRINIL ...3 114,20 320 114,20 320
RI/L 738.2525.3 25 25 150 32 6 TXRINL ..3 118,20 325 118,20 325
RIL 738.2020.4 20 20 150 20 27 6 TXRINIL .4 114,20 420 114,20 420
R/L 738.2525.4 25 25 150 32 6 TXRINIL ...4 118,20 425 118,20 425
rechte Pratze linke Pratze Schliissel-I Klemmschraube Fiihrungsstift
73950.. 73950.. 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR EUR EUR
fiir Stechplatten Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRINIL .1 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .1 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL...2 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .2 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .3 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL..3 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .4 29,45 022 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .4 2945 026 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
— 71-75 — Kapitel 16

1|78 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

System TX

MonoClamp - Radial-Bohrstange TX

A zum radialen Innen-Einstechen
A Stechbreite 0,5-6,3 mm

Lieferumfang:
nur Bohrstange

OAL

DCONMS

=[P

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
73511... 73510..
1SO-Bezeichnung DCONMS; DMIN OAL LH CDX fir Stechplatten EUR EUR
mm mm mm mm mm Y6 Y6
R/L 660.0025.1 25 46 170 20 2 TXRIN/L .1 156,40 125 156,40 125
R/L 660.0032.1 32 46 200 20 2 TXRIN/L .1 192,40 132 192,40 132
R/L 660.0040.1 40 46 250 2 TXRIN/L .1 193,60 140 193,60 140
R/L 660.0025.2 25 46 170 20 2 TXRINIL ...2 156,40 225 156,40 225
R/L 660.0032.2 32 46 200 20 2 TXRINIL ...2 192,40 232 192,40 232
R/L 660.0040.2 40 46 250 2 TXRINIL ...2 193,60 240 193,60 240
R/L 660.0025.3 25 46 170 20 2 TXRINIL ...3 156,40 325 156,40 325
R/L 660.0032.3 32 46 200 20 2 TXR/N/L ...3 192,40 332 192,40 332
R/L 660.0040.3 40 46 250 2 TXRINIL ...3 193,60 340 193,60 340
Bohrungs-@p,. in mm 46 50 60 80 100 fiir Stechplatten
2 3 4 4,5 5 TXRINIL .1
. 2 3 4 45 5 TXRINIL ...2
CDXaus in mm 2 3 4 45 5 TXRINIL .3
2 3 4 45 5 TXRINIL ...4
AN { il
Spannelement Schlissel-l Klemmschraube
73950 ... 70 950 ... 73950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR
fiir Stechplatten Y6 2A/28 Y6
TXRIN/L .1 32,75 011 Sw3 3,15 176 M6x30 544 009
TXRINIL ...2 32,75 011 sSw3 3,15 176 M6x30 544 009
TXRINIL .3 32,75 011 sSw3 3,15 176 M6x30 544 009
— 71-T4 — Kapitel 16
cuttingtools.ceratizit.com 1|79

11



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS - Grundhalter 0°

Lieferumfang:
Grundhalter inkl. Klemmschraube

T iﬂ
< T i
o u
© I** i
1] o
T
I 16 H
B=20
zL m| 70850021
o)+ __ 70 851 021
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70851.. 70850...
1SO-Bezeichnung H B OAW  OAH WF l I, s fiir Module EUR EUR
mm  mm  mm mm mm mm mm  mm 2CIT1 2CIT1
E16 R/L 00-1616G 16 16 19,25 19,5 15,75 90 16 E16RIL ... 167,60 016 167,60 016
E20 R/L 00-1620G 16 20 24,25 24,0 20,15 90 20 E20R/LIN ... 169,10 021 Y 169,10 021 Y
E20 R/L 00-2020J 20 20 2425 24,0 20,15 110 20 E20 R/LIN ... 169,10 020 169,10 020
E25 R/L 00-2525L 25 25 31,00 30,0 2550 140 25 E25RIL ... 172,60 025 172,60 025
E32 R/L 00-3225N 32 25 31,00 38,0 2550 160 32 E32RIL ... 177,30 032 177,30 032
E32 L 00-3232N 32 32 38,00 388 3250 180 32 16 E32RIL ... 180,40 13200
E32 R 00-3232Q 32 32 38,00 388 3250 180 32 16 E32RIL ... 180,40 13200
1) siehe Zeichnung
(e}
ﬂ fir rechten Halter — rechtes (oder neutrales) Modul einsetzen
fir linken Halter — linkes (oder neutrales) Modul einsetzen
- =
Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Artikel-Nr. Y7 2A/28
70851016 /70 850 016 T15 11,96 113 M3,5x12,5 11,57 441
70851021 /70 850 021 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403
70851020 /70 850 020 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403
70851025/ 70 850 025 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
70851 032/70 850 032 T25 13,18 115 M6x20 546 405
12 P
SX LX GX09/GX 16 GX 24
— 21 — 32 — 42+43 — 60-62

1180 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS - Grundhalter 90°

Lieferumfang:
Grundhalter inkl. Klemmschraube

] -

LH

OAH

OAL

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
70855... T70854..
1SO-Bezeichnung H B OAH WF OAL LH fiirModule EUR EUR
mm mm mm mm  mm mm 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 90-2020J 20 20 24 20 110 20 E20R/LIN ... 169,10 020 169,10 020
E25 R/L 90-2525L 25 25 30 25 140 28 E25RIL ... 172,60 025 172,60 025
E32 R/L 90-3225N 32 25 38 32 160 34 E32RIL ... 177,30 032 177,30 032

o)
@) fur rechten Halter — linkes (oder neutrales) Modul einsetzen
fur linken Halter — rechtes (oder neutrales) Modul einsetzen

Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Artikel-Nr. Y7 2A/28
70 855 020/ 70 854 020 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403
70 855 025/ 70 854 025 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
70855032 /70 854 032 T25 13,18 115 M6x20 546 405

/Vr:z% 3
‘ 2
\ 2
SX LX GX09/GX 16 GX 24
— 21 — 32 — 42+43 — 60-62

cuttingtools.ceratizit.com 11)81



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS — HSK-T Grundhalter 0°

Lieferumfang:
Grundhalter inkl. Klemmschraube

U

Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung

links rechts
74581 .. 74580 ...
1SO-Bezeichnung Aufnahme  LF l, BDRED WF fiir Module EUR EUR
mm mm mm mm 2D/80 2D/80
HSK T63 E25 R/L 00 HSK-T 63 67 42 53 387 E25RIL.. 445,00 525 44500 525

)
@) fir rechten Halter — rechtes Modul einsetzen
fur linken Halter — linkes Modul einsetzen

’ ‘)’Q) ] @ M

Verschluss- Spritzdiise Schliissel-D Klemmschraube Hohlschliissel mit
stopfen Nasen
70950.. 70950.. 80950.. 70950.. 70950..
Ersatzteile EUR EUR EUR EUR EUR
fiir Artikel-Nr. 2A/28 2A/28 Y7 2A/28 2A/28
74 580 525/ 74 581 525 26,06 05600 37,46 05500 12,83 114 7,37 404 57,91 05700

s

SX LX GX09/GX 16 GX 24
— 21 — 32 — 42+43 — 60-62

11/82 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - Bohrstangen GX

A mit innerer KiihImittelzufuhr

Lieferumfang:
Bohrstange inkl. Klemmschraube

== Tu w1 @D
= ] 5@
o — g
LDRED =
5
OAL LS 3
a
rrrrr — = L
e = W
1 [%) R
LDRED = H
OAL S
a
Abbildungen zeigen rechte Ausfihrung
links rechts
70861.. 70860 ...
ISO-Bezeichnung DCONMS DF  WF H OAL LDRED LS fiirModule EUR EUR
mm mm mm mm mm  mm  mm 2CIT1 2CIT1
116 R/L 90-1,5 D-N 20 25 1,0 32 24 50 116 R/IL 185,20 017 185,20 017
2 120 R/L 90-1,5D-N 20 25 1,0 37 30 50 120 RIL 226,90 021 226,90 021
2 125R/L90-1,5D-N 25 32 1,5 46 38 56 125R/L 260,10 026 260,10 026
Vi |32R/L90-1,5D-N 32 40 20 59 48 60 132R/L 33530 033 " 33530 033 "
140 R/L 90-1,5D-N 40 5 25 72 60 70 140 R/LIN 418,10 041 418,10 041
116 R/L90-2,5D-N 20 45 190 180 40 116 R/IL 199,50 117 199,50 117
2 120 R/L 90-2,5 D-N 25 6,0 240 200 50 120 RIL 242,80 121 242,80 121
"N’- 125 R/L 90-2,5 D-N 32 70 310 250 63 125R/L 277,80 126 277,80 126
Vi [32R/L90-2,5D-N 40 95 380 300 80 132R/L 362,20 133 " 362,20 133 "
140 R/L 90-2,5 D-N 50 1,5 485 350 100 140 R/LIN 461,20 141 461,20 141
1)  mit 2 Spannflachen
o .
) fir rechten Halter — rechtes (oder neutrales) Modul einsetzen
fiir linken Halter — linkes (oder neutrales) Modul einsetzen
= M
Schliissel-D Klemmschraube
80950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR
fiir Module Y7 2A/28
116 R/IL T08 10,05 110 M2,5x10 9,14 440
120 RIL T10 1,78 112 M3x11 948 444
125R/L T15 11,96 113 M3,5x12,5 11,57 441
132R/L T20 12,83 114 M4,5x17 10,52 445
140 R/ILIN T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
GX09/GX 16 GX 24
— 44+45 — 63
cuttingtools.ceratizit.com 11|83



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Aufnahmen fir Klingen

Geteilter Spannblock fur DC-Klingen

Lieferumfang:
Spannblock komplett, ohne Klinge

Direct
Cooling
l ) d T w
—_— g II o I
OAW l__S>
OAL
70 829 ...
Bezeichnung H HF OAH LS OAL OAW fiirKlingen EUR
mm mm mm mm mm mm 2A/25
SBN 2020-26-DC 20 26 430 20 400 82 XLC.. 26.. 302,30 020
SBN 2020-32-DC 20 32 430 20 40,0 95  XLC.32. 302,30 120
SBN 2525-32-DC 25 32 485 25 445 95  XLC..32. 311,80 025
SBN 3232-32-DC 32 32 50 32 510 9  XLC.32. 326,30 032
-
Wi S L
-
Kiihimittel-Ver- Klemmleiste Anzugsschraube
schlussschraube
70950 ... 70 950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR
fiir Artikel-Nr. 2A/28 2A/28 2A/28
70 829 020 G1/8" 459 294 CUT70 40,85 290 M6x12 2,86 861
70829 120 G1/8" 459 294 CU85 40,85 291 M6x12 2,86 861
70829 025 G1/8" 459 294 CU85 40,85 291 M6x12 2,86 861
70829 032 G1/8" 459 294 CU85 40,85 291 M6x12 2,86 861
Schlissel-1 0-Ring 0-Ring
70950 ... 70 950 ... 70950 ...
Ersatzteile EUR EUR EUR
fiir Artikel-Nr. 2A/28 2A/28 2A/28
70 829 020 SW5 475 265 19x2,5 555 293
70829 120 SW5 475 265 19x2,5 555 293 23x2,5 555 292
70829 025 SW5 475 265 23x2,5 555 292
70829 032 SW5 475 265 23x2,5 555 292

11|84 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Aufnahmen fir Klingen

Spannblock fir Klingen

Lieferumfang:

Spannblock komplett, ohne Klinge und ohne Kihimittelset

Bezeichnung
SBN 2020-26-K
SBN 2520-32-K

SBN 3229-32-K
SBN 3229-46-K

SBN 4037-46-K

Ersatzteile
fiir Klingen
XLC.. 26..
XLC.. 32..
XLC.. 46..

[
PO I A A BN A Y

T (==:NTH
z I
9 eIl 3 = O T
OAW Ls
OAL
H HF OAH LS OAL OAW firKlingen
mm mm mm mm mm mm
20 26 39 20 330 90 XLC.. 26..
25 32 48 20 36,0 110 XLC.. 32..
32 32 48 29 445 120 XLC.. 32..
32 46 70 29 520 150  XLC..46..
40 46 70 37 60,0 150 XLC.. 46..

cuttingtools.ceratizit.com

SW5
SW5
SW6

—

Schlissel-I

70950 ...

EUR

2A/28
4,75 265
4,75 265
6,67 266

o T

Kihimittelset

70950 ...

EUR

2A/28
53,89 278 M6x25
53,89 278 M6x25
52,49 279 M8x35

70 830 ...
EUR
2A125
207,50

207,50

212,10
351,10

426,20

020

025

032
132

140

-

Anzugsschraube

70950 ...

EUR
2A/28

2,66 269
2,66 269
2,66 282

11|85

1"



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Aufnahmen flir Klingen

Geteilter Spannblock fur Klingen

Lieferumfang:

Spannblock komplett, ohne Klinge und ohne Kihimittelset

Bezeichnung
SBN 2020-26-KS
SBN 2520-32-KS

SBN 3229-32-KS

Ersatzteile
fiir Klingen
XLC.. 26..
XLC.. 32..

11|86

T

< H L

9 eIl 3 = O T

oAW Ls
OAL
H HF OAH LS OAL OAW firKlingen
mm mm mm mm mm mm

20 26 39 20 350 90 XLC.. 26..
25 32 48 20 38,0 110 XLC.. 32..
32 32 48 29 46,5 120 XLC.. 32..

SW5
SW5

70831 ...

EUR

2A/25

252,20 020

260,10 025

269,80 032
S .é?,,a h

[ -2

Schliissel-I Kiihimittelset Anzugsschraube
70950.. 70950.. 70950 ...
EUR EUR EUR
2A/28 2A/28 2A/28
4,75 265 53,89 278 M6x25 2,66 269
4,75 265 53,89 278 M6x25 2,66 269

cuttingtools.ceratizit.com



ERAT'Z'T \ Stechwerkzeuge
Performance .
Schnittdaten
Werkstoffuntergruppe Index Zusammensetzung / Gefiige | Warmebehandlung Nlmr':ﬁf;i ISBeI“HRc Hekstot LWer.kftoff- ket LWer.k?toff-
P11 <015%C gegliiht 420 N/mm?/ 125 HB 1.0401  C15 11141 Ck15
P1.2 gegliiht 640 N/mm?/ 190 HB 11191 C45E 1.0718  9SMnPb28
<045%C
Unlegierter Stahl P1.3 vergiitet 840 N/mm?/ 250 HB 11191 C45E 1.0535 C55
gegliht 910 N/mm?/ 270 HB 11223  C60R 10535 C55
<0,75%C
vergitet 1010 N/mm?/300HB 11223  C60R 1.0727 455820
P.21 geglilht 610N/mm?/180HB  1.7131  16MnCr5 1.6587  17CrNiMo6
P.2.2 vergltet 930 N/mm?/ 275 HB 1.7131 16MnCr5 1.6587  17CrNiMo6
P Niedriglegierter Stahl
P.2.3 vergiitet 1010 N/mm?/300HB ~ 1.7225  42CrMo4 1.3505  100Cr6
P.2.4 vergiitet 1200 N/mm?/375HB ~ 1.7225  42CrMo4 1.3505  100Cr6
P.3.1 gegliiht 680 N/mm? /200 HB 14021  X20Cr13 14034  X46Cr13
Hochlegierter Stahl und
hochlegierter P.3.2 gehartet und angelassen 1100 N/mm?/300HB ~ 1.2343  X38CrMoV5-1 1.4034  X46Cr13
Werkzeugstahl
P.3.3 gehartet und angelassen 1300 N/mm?/400HB ~ 1.2343  X38CrMoV5-1 1.4034  X46Cr13
P.4.1 ferritisch / martensitisch gegliiht 680 N/mm?/200 HB 14016  X6Cr17 1.2316  X36CrMo16
Nichtrostender Stahl
P.4.2 martensitisch vergiitet 1010 N/mm?/300HB ~ 1.4112  X90CrMoV18 1.2316  X36CrMo16
M.1.1 austenitisch / austenitisch-ferritisch abgeschreckt 610 N/mm2/ 180 HB 14301 X5CrNi18-10 14571 X6CrNiMoTi17-12-2
M Nichtrostender Stahl M.2.1 austenitisch vergiitet 300 HB 1.4841  X15CrNiSi25-21 1.4539  X1INiCrMoCu25-20-5
M.3.1 austenitisch / ferritisch (Duplex) 780 N/mm?/ 230 HB 1.4462  X2CrNiMoN22-5-3 1.4501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
K.1.1 perlitisch / ferritisch 350 N/mm?/180HB  0.6010  GG-10 0.6025 GG-25
Grauguss
K.1.2 perlitisch (martensitisch) 500N/mm?/260HB  0.6030  GG-30 0.6045 GG-45
K.2.1 ferritisch 540 N/mm?/ 160 HB 0.7040 GGG-40 0.7060 GGG-60
K  Gusseisen mit Kugelgraphit
K.2.2 perlitisch 845N/mm?/250HB  0.7070  GGG-70 0.7080 GGG-80
K.3.1 ferritisch 440N/mm?/130HB  0.8035 GTW-35-04 0.8045 GTW-45
Temperguss
K.3.2 perlitisch 780 N/mm?/ 230 HB 0.8165 GTS-65-02 0.8170  GTS-70-02
N.1.1 nicht aushartbar 60 HB 3.0255  Al99,5 3.3315  AlMg1
Aluminium-Knetlegierung
N.1.2 aushértbar ausgehartet 340N/mm?/100HB 31355  AlCuMg2 3.2315  AlMgSit
N.2.1 <12 % Si, nicht aushértbar 250 N/mm?/ 75 HB 3.2581  G-AlSi12 3.2163  G-AISi9Cu3
Aluminium-Gusslegierung N.2.2 <12 % Si, aushértbar ausgehartet 300 N/mm?/90 HB 3.2134  G-AISi5CulMg 3.2373  G-AISi9Mg
N N.2.3 >12% Si, nicht aushartbar 440 N/mm?/130 HB G-AISi17CudMg G-AISi18CuNiMg
N.3.1 Automatenlegierungen, PB > 1% 375 N/mm?/ 110 HB 2.0380  CuZn39Pb2 (Ms58) 2.0410  CuZn44Pb2
Kupfer und
Kupferlegierungen N.3.2 Cuzn, CuSnZn 300 N/mm?/90 HB 2.0331 Cuzni5 24070  CuZn28Sn1As
(Bronze / Messing)
N.3.3 CuSn, bleifreies Kupfer und Elektrolytkupfer 340 N/mm? /100 HB 2.0060 E-Cu57 2.0590 CuZn4OFe
Magnesiumlegierungen N.4.1 Magnesium und Magnesiumlegierungen 70 HB 3.5612  MgAl6Zn 3.5312  MgAI3zZn
S.4141 gegliiht 680 N/mm?/200HB  1.4864  X12NiCrSi 36-16 14865  G-X4ONICrSi38-18
Fe-Basis
S$1.2 ausgehartet 950 N/mm?/280HB  1.4980  X6NiCiTiMoVB25-15-2  1.4876  X10NICrAITi32-20
VTR S.241 gegliiht 840N/mm?/250HB 24631  NiCr20TAl (Nmonic80A) ~ 3.4856  NiCr22Mo9Nb
Legierungen
S S.2.2 Ni- oder Co-Basis ausgehartet 1180 N/mm?/350HB  2.4668  NiCri9Nb5Mo3 (Inconel 718) ~ 2.4955  NiFe25Cr20NbTi
S.2.3 gegossen 1080 N/mm?/320HB ~ 2.4765  CoCr20W15Ni 1.3401  G-X120Mn12
S.3.1 Reintitan 400 N/mm? 3.7025  Ti99,8 3.7034  Ti99,7
Titanlegierungen S.3.2 Alpha- + Beta-Legierungen ausgehartet 1050 N/mm?/320HB  3.7165  TiAl6V4 Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo
S.3.3 Beta-Legierungen 1400 N/mm? /410 HB ~ Ti555.3  Ti-5A1-5V-5Mo-3Cr  R56410  Ti-10V-2Fe-3Al
H.AA gehartet und angelassen 46-55 HRC
gehartet und angelassen 56-60 HRC
Gehirteter Stahl
H gehértet und angelassen 61-65 HRC
gehartet und angelassen 66-70 HRC
Hartguss gegossen 400 HB
Gehirtetes Gusseisen gehértet und angelassen 55 HRC

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

cuttingtools.ceratizit.com

* Zugfestigkeit

1"



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Schnittdaten

Schnittdatenrichtwerte flir Stechplatten

System System ® 1. Wahl

SX, LX, GX X O geeignet

CTCP325  CTCP335  CTPP345  CTPP520  CTPP535  CTP1340 H216T CWX500
DRAGONSKIN
£ 5

= Ve (m/min.) Ve (m/min.)  f(mm/U) w a =
P11 220 185 135 235 180 180 160 0,03-0,10 °
P1.2 195 160 120 205 150 150 140 0,03-0,10 °
P1.3 170 140 105 175 125 125 110 0,03-0,10 °
P1.4 165 130 100 165 120 115 110 0,03-0,10 °
PA.5 150 120 95 150 105 100 90 0,03-0,10 °
P.21 200 165 120 210 160 155 110 0,03-0,10 °
P.2.2 160 130 100 160 115 10 90 0,03-0,10 °
P.2.3 150 120 95 150 105 100 90 0,03-0,07 °
P.2.4 120 90 75 115 75 70 80 0,03-0,06 °
P.3.1 150 130 100 185 120 10 80 0,03-0,07 °
P.3.2 95 90 80 130 90 75 60 0,03-0,07 °
P.3.3 45 50 60 75 60 40 50 0,03-0,07 °
P.4.1 150 130 100 185 120 110 100 0,03-0,06 °
P.4.2 125 10 90 160 105 95 90 0,03-0,06 °
M.1.1 150 130 100 185 120 10 10 0,02-0,06 °
M.2.1 95 90 80 130 90 80 90 0,02-0,06 °
M.3.1 135 115 95 170 110 100 70 0,02-0,06 °
KA1 170 135 140 165 150 140 140 0,03-0,10 °
K1.2 150 115 115 150 125 115 100 0,03-0,10 °
K.2.1 160 130 180 145 140 150 90 0,03-0,10 °
K.2.2 145 105 115 155 120 10 80 0,03-0,10 °
K.3. 210 150 130 190 170 170 140 0,03-0,10 °
K.3.2 140 115 110 145 120 140 120 0,03-0,10 °
N1 300 400 330 0,05-0,12 °
N.1.2 200 400 310 0,05-0,12 °
N.2.1 300 450 270 0,05-0,12 °
N.2.2 200 450 230 0,05-0,12 °
N.2.3 150 500 140 0,05-0,12 °
N.3.1 300 425 240 0,05-0,12 °
N.3.2 300 400 200 0,05-0,12 °
N.3.3 200 275 180 0,05-0,12 °
N.4.1 200 225 180 0,05-0,12 °
CREK 35 40 30 35 40 60 0,02-0,07 °
$1.2 30 30 30 25 30 30 50 0,02-0,08 °
S.21 20 25 20 15 20 30 60 0,02-0,09 °
S.2.2 15 15 15 15 25 50 0,02-0,10 °
S.2.3 15 20 15 15 20 40 0,02-0,11 °
$.31 125 85 85 90 60 0,02-0,12 °
$.3.2 50 35 40 55 40 0,02-0,13 °
$.3.3 35 25 30 40 30 0,02-0,14 °
HAA 15 50 0,01-0,07 °

(e}
@ Die Schnittdaten sind sehr stark von den dueren Bedingungen, wie z.B. Stabilitat der Werkzeug- und Werkstiickspannung, Material und Maschinentyp abhangig!

Die angegebenen Werte stellen mdgliche Schnittdaten dar, welche je nach Einsatzbedingungen um ca. £20% angepasst werden kdnnen!

11|88 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

Schnittdaten

GX = Schnitttiefen und Vorschibe

Stechbreite
cw
(mm)

2

o o A W

0,5

0,10-0,15
0,10-0,17
0,10-0,20
0,10-0,25
0,15-0,30

1,0

0,05-0,15
0,05-0,17
0,07-0,20
0,10-0,25
0,15-0,30

GX Standard / GX-E

Langsdrehen

@

1,5

0,05-0,12
0,05-0,17
0,07-0,20
0,07-0,25
0,15-0,30

Spantiefe a, (mm)

2,0 25 3,0 35
Vorschub f (mm/U)
0,05-0,10
0,05-0,15 0,05-0,12
0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15
0,07-0,25 0,07-0,22 0,07-0,20
0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,22

@

0

(o

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

Axialstechen

f (mm/U)

Beim
Axialstechen
Vorschub um

40% reduzieren.

Stechbreite
cw
(mm)

2

o o A W

0,5

0,10-0,20
0,10-0,22
0,10-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35

1,0

0,05-0,20
0,10-0,22
0,10-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35

GX-M40

Langsdrehen

@

Spantiefe a, (mm)

1,5 2,0 2,5 3,0 35 4,0
Vorschub f (mm/U)

0,05-0,17  0,05-0,15

0,10-0,21 0,10-0,20 0,10-0,17

0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,17

010-0,30  010-0,30  0,10-0,27  0,10-0,23  0,10-0,20

010-0,35  010-0,35  010-0,32  0,10-0,27  0,10-0,23  0,10-0,20

@

‘0

(o

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)

0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,325

Axialstechen

f (mm/U)

Beim
Axialstechen
Vorschub um

40% reduzieren.

Stechbreite
CcwW
(mm)

o O AW N

0,50

0,03-0,15
0,04-0,17
0,05-0,20
0,07-0,20
0,10-0,23

0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50
Vorschub f (mm/U)

0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10

0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12

0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15

0,07-0,20  0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,7  0,07-0,15

0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,19 0,10-0,15

GX-F2

Langsdrehen

@

Spantiefe a, (mm)

@

‘0

Co

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)

0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,325

Axialstechen

f (mm/U)

Beim
Axialstechen
Vorschub um

40% reduzieren.

Stechbreite
cw
(mm)

o o AW N

0,5

0,05-0,23
0,05-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

cuttingtools.ceratizit.com

1,0

0,05-0,23
0,05-0,25
0,10-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

GX-27P

Langsdrehen

@

Spantiefe a, (mm)

1,5 2,0 25 3,0 35 4,0
Vorschub f (mm/U)
0,05-0,23  0,05-0,20
0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20
0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25
0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,30
0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,36 0,10-0,33  0,10-0,30

@

‘0

Co

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,05-0,20
0,05-0,25
0,05-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

Axialstechen
f (mm/U)
Beim
Axialstechen

Vorschub um
40% reduzieren.

11/89

1"



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

Schnittdaten

GX = Schnitttiefen und Vorschibe

Stechbreite
cw
(mm)

2
3

4

Q|©

Einstechen / Abstechen

Vorschub f (mm/U)
0,05-0,15
0,10-0,20
0,10-0,25

(@

Stec(l:l‘l’)vrelte Einstechen
(mm) Vorschub f (mm/U)
0,60-1,70 0,02-0,09
1,95-2,25 0,05-0,10
2,75-3,25 0,05-0,12

GX Standard / GX-27P | GX-27PF

Radius
CRE
(mm)

0,8
1,0
1,2
1,5
2,0
25
3,0
4,0

0,5

0,10-0,45
0,15-0,50
0,15-0,60
0,25-0,70
0,25-0,80

1,0 1,5

0,05-0,45 0,05-0,40
0,10-0,50 0,10-0,50
0,10-0,60 0,10-0,60
0,20-0,70 0,15-0,70
0,20-0,80 0,15-0,80

@ Léngsdrehen

Spantiefe a, (mm)
2,0 25
Vorschub f (mm/U)
0,10-0,40
0,10-0,50 0,10-0,45
0,15-0,70 0,15-0,65

0,15-0,80 0,15-0,80

3,0 35 4,0

0,15-0,60 0,15-0,55
0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70

Q|

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)

0,05-0,10
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

Radius
CRE
(mm)

1,5
2,0
2,5
3,0

0,5

0,15-0,35
0,15-0,40
0,15-0,50
0,20-0,70

1,0

0,15-0,35
0,15-0,40
0,15-0,50
0,20-0,70

@ Léngsdrehen

Spantiefe a, (mm)
1,5 2,0
Vorschub f (mm/U)
0,15-0,30
0,15-0,40 0,15-0,30
0,15-0,50 0,15-0,40
0,20-0,70 0,20-0,60

25 3,0
0,15-0,35
0,20-0,50 0,20-0,40

Q|‘©

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,35

Radius
CRE
(mm)

1,5
2,0
2,5
3,0

1190

0,5

0,05-0,25
0,05-0,35
0,10-0,45
0,10-0,50

1,0

0,05-0,20
0,05-0,30
0,10-0,40
0,10-0,45

GX-M33
@ Langsdrehen
Spantiefe a, (mm)
1,5 2,0

Vorschub f (mm/U)
0,05-0,15
0,05-0,25 0,05-0,20
0,10-0,35 0,10-0,30
0,10-0,40 0,10-0,35

2,5 3,0
0,10-0,25
0,10-0,30 0,10-0,25

Q|

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,05-0,15
0,05-0,20
0,05-0,25
0,10-0,25

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Schnittdaten
GX 24 — Axialstechen und Plandrehen
Vorschubrichtwerte
Axialstechen Plandrehen v ,/"/ : @
|
‘ Bezeichnung Axialstechen Plandrehen
| & === i Vorschub f (mm/U) f (mm/U) a, max. (mm)
\L | GX24-2 E3.00.. 0,05-0,15 0,05-0,20 2,5
GX24-3E4.00.. 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0
/ % GX24-3E5.00.. 0,05-0,15 0,10-0,25 3,0
. / / GX24-4E6.00.. 0,05-0,20 0,10-0,30 3,5

Bearbeitungshinweise

Axialstechen Axialstechen — Nutverbreiterung Axialstechen und Plandrehen

— x ~—1 x x
Z| X Z| X 3 Z| X
X < X < x| <
/ < o -3 2| o | < o
Q Q Q
S Z/ S % S
Ist nur mit Axialstechmodul und Axialmonohalter Nutverbreiterungen iiber den am Nutverbreiterungen durch Plandrehen sind tiber und
innerhalb des festgelegten Durchmesserbereiches Axialstechmodul und Axialmonohalter unter dem am Axialstechmodul und Axialmonohalter
(z. B. 50-70 mm) mdglich. angegebenen Durchmesserbereich sind nach angegebenen Durchmesserbereich méglich.
oben und nach unten méglich.
Wichtig: Der angegebene Durchmesserbereich Wichtig: Nur der erste Einstich muss im Wichtig: Nur der erste Einstich muss im
gilt immer fiir den AuRendurchmesser der Nut! angegebenen Durchmesserbereich des angegebenen Durchmesserbereich des
Axialstechmoduls und Axialmonohalters liegen. Moduls liegen.

Die Tiefe der Nutverbreiterungseinstiche darf
nicht groRer als der erste Einstich sein.

(e}
@) Achtung: Der Durchmesser stirnseitiger Einstiche muss innerhalb des am Axialstechmoduls und
Axialmonohalters angegebenen Durchmesserbereichs liegen. Andernfalls kann es zur Beschadigung oder
Zerstérung des Werkzeugs kommen.

cuttingtools.ceratizit.com 1191



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge
Schnittdaten

SX = Schnitttiefen und Vorschiibe

@ Léngsdrehen @ %

Stec:\l/)\; e 0,50 0,75 1,00 spamlif,:: N 1,50 1,75 2,00 Einstechen / Abstechen
(mm) Vorschub f (mm/U) f (mm/U)
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25

SX-27P
@ Langsdrehen @ @
Stechbreite Spantiefe a, (mm) :

Einstechen / Abstech
cw 05 10 15 20 25 3.0 instechen / Abstechen
(mm) Vorschub f (mm/U) f (mm/U)

2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30

@ Léngsdrehen @ %

Stec(l:l‘l;vr eite 05 10 1, 5Spant|efe % (mm)2, 0 25 30 Einstechen / Abstechen
(mm) Vorschub f (mm/U) f (mm/U)
2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10 0,05-0,15
3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18 0,10-0,25
5 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20 0,15-0,35

I T
0w 0|

Q|

Stechbreit Stechbreit Stechbreit
echbreite Einstechen / Abstechen echbreite Einstechen / Abstechen echbretie Einstechen / Abstechen
CcwW Ccw CcwW
(mm) f (mm/U) (mm) f (mm/U) (mm) f (mm/U)
2 0,05-0,15 2 0,10-0,20 2 0,05-0,20
3 0,10-0,20 3 0,10-0,20 3 0,05-0,20
4 0,10-0,25 4 0,10-0,20 4 0,05-0,15
5 0,15-0,30 5 0,15-0,25 5 0,05-0,15
6 0,15-0,35 6 0,15-0,25 6 0,05-0,15

11]92 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

Schnittdaten

SX/LX = Schnitttiefen und Vorschiibe

Radius
CRE
(mm)

0,5

0,15-0,35
0,15-0,40
0,15-0,50
0,20-0,70

1,0

0,15-0,35
0,15-0,40
0,15-0,50
0,20-0,70

@ Léngsdrehen

Spantiefe a, (mm)
1,5 2,0
Vorschub f (mm/U)
0,15-0,30
0,15-0,40 0,15-0,30
0,15-0,50 0,15-0,40
0,20-0,70 0,20-0,60

0,15-0,35
0,20-0,50

0,20-0,40

Q|0

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,35

LX-M2

Stechbreite
Ccw
(mm)

8
10

0,5

0,17-0,45
0,20-0,50

0,17-0,45
0,20-0,50

0,17-0,45
0,20-0,50

@ Léngsdrehen

Spantiefe a, (mm)

2,0 25

Vorschub f (mm/U)
0,17-0,45 0,17-0,40

0,20-0,46

0,20-0,50

3,0 3,5
0,17-0,37 0,17-0,35
0,20-0,42 0,20-0,38

4,0

0,20-0,35

Q|

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,20-0,50
0,20-0,50

LX-M3

Radius
CRE
(mm)

4

0,5

0,25-0,80

cuttingtools.ceratizit.com

0,25-0,80

0,25-0,80

% Langsdrehen

Spantiefe a, (mm)

2,0 25

Vorschub f (mm/U)
0,25-0,80 0,25-0,80

3,0

0,25-0,70

35

0,25-0,60

4,0

0,25-0,50

Q|

Einstechen / Abstechen

f (mm/U)
0,15-0,35

11|93

1"



CERATIZIT \ Performance

Technische Informationen

ModularClamp — Stechtiefenreduktion

Die ModularClamp-Stechmodule sind je nach Baugrole auf einen bestimmten Werkstlickdurchmesser CODX abgestimmt.
Ist der Durchmesser des Werkstiicks gréRer als CODX des Stechmoduls, so reduziert sich die erreichbare Stechtiefe um das Mal ,a“.
Das AusmaR der Reduktion ist mit der folgenden Tabelle zu ermitteln.

Stechtiefenreduktion a (mm) der maximalen Einstechtiefe (CDX)

0,5 1,0 1,5 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5 70 75 8,0
-
E12 35 40 45 60 75 15  >250

E16 50 55 60 70 80 100 130 200 >420

Q
=
% E20 60 65 70 75 85 95 110 130 165 220 >330
@
.
E5[) 75 80 85 90 pfwoo] o 125 140 160 190 240 320 >500
E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 >800
L Werkstlickdurchmesser D (mm)
Maximaler Werkstlickdurchmesser (CODX) bei voller Stechtiefe (CDX) in mm

Berechnungsbeispiel:

CDX =
maximale Einstechtiefe (mm)

CODX =
a maximaler Werkstlick-@ bei voller Stechtiefe (mm)

a =
Reduktionsbetrag (mm)

T., =CDX-a

E25R21-GX24-3

CDX=21mm, d CODX =75 mm
BaugroRe 25

Werkstlickdurchmesser
D=@100 mm

T, =CDX-a=21-2=19mm

11|94 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Technische Informationen

MonoClamp - Stechtiefenreduktion

Die MonoClamp-Werkzeuge sind je nach Stechbreite und SchaftgréRe auf einen bestimmten Werkstiickdurchmesser CODX abgestimmt.
Ist der Durchmesser des Werkstiicks gréRer als CODX des Stechmoduls, so reduziert sich die erreichbare Stechtiefe um das Mal ,a“.
Das AusmaR der Reduktion ist mit der folgenden Tabelle zu ermitteln.

L Maximaler Werkstlickdurchmesser (CODX)

E12R/L0022... 44

E16R/L0026... 52

E20R/L0026... 52
E E20R/L0033... 66
w

E25R/L0026... 52

s )

E25R/L0040... 80

Berechnungsbeispiel:

cuttingtools.ceratizit.com

CDX

0,5

70

90

110

110

140

155

155

1,0

80

105

125

125

160

175

175

-

95
125
140
140
190

-
Vo

200

Stechtiefenreduktion a (mm) der maximalen Einstechtiefe (CDX)

2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5
115 150 225 > 450

155 210 305 > 600

160 195 240 320 475 > 950
160 195 240 320 475 >950
235 310 465 > 930

230 275 340 450 675 > 1350
230 275 340 450 675 > 1350

Werkstiickdurchmesser D (mm)

bei voller Stechtiefe (CDX) in mm

CDX =
maximale Einstechtiefe (mm)

CODX =
maximaler Werkstlick-@ bei voller Stechtiefe (mm)

a -
Reduktionsbetrag (mm)

Tes =CDX-a

E25R0033...

CDX=33 mm, @ CODX =66 mm

Werkstlickdurchmesser
D =@ 200 mm

Tred. =CDX-a=33-15=31,5mm

1195

11



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Technische Informationen

Klemmfunktion — SX-System
Systemfunktion — Ein- und Ausbringen der Schneideinsatze

Prazises System zum Ein- und Ausbringen der Schneideinsatze.
Der Schliissel wurde so konzipiert, dass er das Material nicht (iber den sogenannten ,Totpunkt" hinweg belastet.

Durch dieses Wechselsystem bleibt das Material immer im elastischen Bereich und sorgt so fiir eine wesentliche
Erhéhung des Lebenszyklus.

Montageschlissel mit Griff nach vorne Durch Bewegung des Montage-
in die 2 Aussparungen stecken. schlussels in Pfeilrichtung wird der .
Plattensitz im Werkzeug getffnet. ¢/

Stechplatte einlegen und durch ‘ Montageschliissel nach vorne bewegen. i'\
Andriicken gegen den Anschlag Plattensitz schlieft sich wieder und
positionieren. Stechplatte wird gespannt. \f\i’

(e}
@ Beim Wechseln der Wendeplatten den Schiiissel immer unter Spannung halten!

Die Klemmung ist so konzipiert, dass der Montageschliissel entsprechend
der Zugangigkeit von beiden Seiten in die Klinge gesteckt werden kann.

Maximaler Klingeniiberstand beim
Langsdrehen

Schwert max. Auskragung
(mm)
SX2-8X3 25
SX4-8X5 30
SX 6 35

11|96 cuttingtools.ceratizit.com



Technische Informationen

CERATIZIT \ Performance

Klemmfunktionen — ModularClamp-Module

@@ Modul ungespannt

A Spalt zwischen Modul und Plananlage zur axialen Verspannung

Modul gespannt

A axiale Verspannung mit Plananlage
A spielfreie Verbindung, daher hichste Stabilitat

Aktive Klemmung der Wendeplatte

System
LX Die Klemmschrauben 1, 2 und 3 dienen zum Spannen des Moduls.
Die Stechplatte wird durch den elastischen Teil des Moduls tiber die
zusatzliche Schraube 4 geklemmt.
GX 24
System Selbstklemmung der Wendeplatte
SX Die Klemmschrauben 1, 2 und 3 dienen zum Spannen des Moduls.
Selbstklemmende Spannung der Stechplatte.
System Aktive Klemmung der Wendeplatte
GX09/GX 16 Die Klemmschrauben 1 und 2 dienen zum Spannen des Moduls.
Wichtig: Schraube 1 und 2 vor- und nachspannen.
Danach erfolgt erst die Klemmung der Stechplatte mittels
Schraube 3.
GX 24

1197

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Technische Informationen

Anzugsmomente ModularClamp Modulschrauben

ModularClamp — Grundhalter

- Anzugsmoment
M(giula(rjila\lrp Schraube Torx g
rundhater Nm in.lbs
E12.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
E16.. M3,5x12,5 T15 3.2 28,3
E20.. Mdx14 T15 4,0 354
E25.. M5x18 T20 5,0 44,3
E32. M6x20 T25 6,0 531
(e}
@ Reihenfolge fiir das Vor- und Nachspannen der Schrauben beachten!
ModularClamp — Bohrstange
= Anzugsmoment
ModularClamp Schraube Torx =B ¢
Bohrstange Nm s
116.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
120.. M3x11 T10 2,0 17,7
125.. M3,5x12,5 T5 3.2 28,3
132.. M4,5x17 T20 4,0 354
140.. M5x18 T20 5,0 443
(e}
@ Reihenfolge fiir das Vor- und Nachspannen der Schrauben beachten!
Anzugsmoment fur die Anzugsmoment
Stechsysteme Schraube Torx _
Plattenklemmung Nm inlbs
M3,5 T5 3,2 28,3
Empfohlene Anzugsmomente
GX/AX/LX M4,0 T15/T20 4,0 354
M5,0 T20 5,0 443

1198

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Technische Informationen

Vorteile durch DirectCooling

Interne KiihImittelzufuhr bei einer Stechbearbeitung beeinflusst malgeblich
Ihren Drehprozess im positiven Sinne.

In unserem CERATIZIT Stechprogramm haben folgende Stechsysteme eine
interne KihImittelzufuhr:

A SX Stechhalter (Monowerkzeug)

A GX Stechhalter (Monowerkzeug)

zweifache Kiihlung
(Span- und Freiflache)

Vorteile der trochoidalen Drehstrategie

A weniger Verschlei® und langere Standzeiten durch sanftes
Ein- und Austreten

A Kleinerer Umschlingungswinkel = weniger Vibration

A bis zu 40% hohere Vorschubwerte méglich

4 breites Anwendungsfeld in austenitischen Stahlen, hochwarmfesten
Stahlen, Inconel und Nickelbasis-Legierungen sowie langspanenden
duktilen Werkstoffen

A Einsparung von Werkzeugen

cuttingtools.ceratizit.com

KihImittellbergabe von unten tiber
Werkzeugaufnahme mdglich

Vorteile durch DirectCooling

A bessere Spankontrolle

A hohere Standzeit der Wendeschneidplatte
A mehr Prozesssicherheit

4 Anwenden von hdheren Schnittdaten

G1/8* Kiihimittelanschluss
von hinten

seitlicher Kiihimittelanschluss G1/8“

Trochoidales Drehen mit Unterstiitzung
folgender CAM-Systeme:

A hyperMill - High Performance Drehen

A Esprit CAM — ProfitTurning

4 SolidCAM - Drehen

A EdgeCAM - waveform drehen

A MasterCAM — Dynamic Turning

Einsatzméglichkeiten

A radiale und axiale Einstiche und Nuten

A Schruppbearbeitung — Hochvorschubdrehen
mit Rundplatte

1199

1"



CERATIZIT \ Performance

Technische Informationen

Allgemeine Hinweise
Werkzeugeinstellung

Werkzeugauskragung

(¢}
@ Als Faustregel gilt: Auskragung |, sollte nicht grRer als
8 x CW (Stechbreite) sein.

O 0s oy o

Werkstlckauskragung

111100

Hinweise zum Abstechen

Ab @ 5 mm den Vorschub f um ca. 50 %
reduzieren. Nicht (iber Zentrum stechen
(Bruchgefahr).

Zum butzenfreien Abstechen R- bzw.
L-Platten verwenden. Zur Verringerung
der seitlichen Abdrangkréafte den
Vorschub um ca. 20 %-50 % reduzieren.

Zur Verhinderung von Ringbildung
R- bzw. L-Platten verwenden.
Vorschub f wegen seitlicher
Abdrangkréfte ca. 20 %-50%
reduzieren.

Hinweise zum Einstechen

Beim seitlich versetzten Einstechen
sollte die Breite a mindestens 70 %
der Stechbreite CW betragen.

Beim Einstechen an schragen Flachen
muss der Vorschub beim Anschnitt
ca. 20 %-50 % reduziert werden.

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Technische Informationen

MaRnahmen bei Stechproblemen

Aufgabenstellung

VerschleiBtyp Werkstiickprobleme Spanbruch

-

R
Vorschub-Zentrumsbereich  -F T ¢
-M

=
= =
(=) = & §
3 2 2 g 5
<@ 8 = S
S S 5 © 2 Q = m
‘@ [ (3] ) j=2 [=)) N
e > > he] [T < < S
o <= 5 S S 2 © 2
e S > () () S Qo <= = -
5 ] 2 < c - = ] = =
S 5 [} Q o = Q@ i®© N N
= o = 17} = N 1S [} © ©
S S @ < = =) o o o o
< < - o > m m (@) (45 w
* * * v by Schnittgeschwindigkeit
=
@
H
* * * * * * Vorschub E
=
%3
(72}

* * Spanleitstufe

R- / L-Ausflhrung

|
-« 0 - =«

s
H
E
g
) groRer 5
* * * * * } Eckenradius s s
kleiner _CE’ 'FEg
. VerschleiBfestigkeit e =
* * * Schneidstoff A vy © =
Zahigkeit g g
, £
} } Stechbreite =
e s ~s | Spannung Werkzeug
e s ~s | Spannung Werkstiick 5
5
£
[ ~ * Auskragung 2
£
)
o~ ~ ~ | ~ Spitzenhdhe <
e O ©o (] ® | ©o Kihlschmierstoff
erhdhen, vergréRern * vermeiden, verkleinern P - fimi
ontrollieren, optimieren
grofer Einfluss groler Einfluss P
* erhéhen, vergroRern * vermeiden, verkleinern P d
verwenden
kleiner Einfluss kleiner Einfluss

cuttingtools.ceratizit.com 11]101



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Technische Informationen

VerschleiSursachen

Freiflachenverschleil®

Abrieb an der Freiflache, normaler
Verschleil nach einer gewissen
Eingriffszeit.

Durch liberhéhte mechanische
Beanspruchung der Schneidkante
kénnen HM-Partikel ausbrechen.

Der ablaufende heille Span
verursacht eine Auskolkung der
Schneidplatte an der Spanflache.

GrofRe mechanische

Beanspruchung erzeugt hohe
Zerspanungstemperaturen, dies kann
zu plastischer Verformung fiihren.

Aufbauschneidenbildung

Materialaufschweiungen an der
Schneidkante treten auf, wenn
der Span infolge zu niedriger
Schnitttemperatur nicht richtig
abflieft.

Einschnlirung am
Spantiefenmaximum.

11102

Ursache

A zu hohe Schnittgeschwindigkeit

A Hartmetallsorte mit zu geringer
Verschleilfestigkeit

A nicht geniigend Kiihlschmierstoff

Ursache

A zu verschleiRfeste Sorte

A Vibrationen

A zu hoher Vorschub bzw. Schnitttiefe
A Spanschlag

Ursache

A zu hohe Schnittgeschwindigkeit,
Vorschub oder beides

A zu geringer Spanwinkel

A Sorte mit zu geringer
VerschleiRfestigkeit

A falsch zugefiihrte Kihlung

Ursache

A zu hohe Arbeitstemperatur, daher
Erweichung des Grundmaterials

A ungeeignete Sorte

A unzureichend zugefiihrte Kiihlung

Ursache

A zu geringe Schnittgeschwindigkeit
A zu kleiner Spanwinkel

A falscher Schneidstoff

A fehlende Kiihlung / Schmierung

Ursache

A Oxidation an der Schneidkante
A zu hohe Temperatur an der Kante

Abhilfe

A Schnittgeschwindigkeit senken
A verschleiRfestere HM-Sorte wahlen
A Kiihlschmierstoffzufuhr verbessern

Abhilfe

A zahere Sorte verwenden

A negative Schneidengeometrie mit
Spanleitstufe verwenden

A Uberhang reduzieren; Mittenhdhe
priifen

A Stabilisierung der Schneidkante

Abhilfe

A Schnittgeschwindigkeit und/oder
Vorschub herabsetzen

A KihImittelmenge und/oder Druck
erh6hen, Zufihrung kontrollieren

A kolkfestere Sorte verwenden

Abhilfe

A Schnittgeschwindigkeit senken
A verschleifestere HM-Sorte wahlen
A Kihlung vorsehen

Abhilfe

A Schnittgeschwindigkeit erhdhen
A Spanwinkel erhdhen

A TiN-Beschichtung einsetzen

A fettere Emulsionen verwenden

Abhilfe

A unterschiedliche Schnitttiefen
verwenden

A Schnittgeschwindigkeit herabsetzen

A Kiihlschmierstoffzufuhr verbessern

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Technische Informationen

Spanleitstufe / Anwendungshinweis

System GX

-F2

A sehr positive Geometrie

A geschliffene Schneidkante

A Kleine Vorschiibe

A geringe Schnittkrafte

A erste Wahl fir
Rostfreiwerkstoffe

-Standard / -E

A positive Geometrie

A Kkleine-mittlere Vorschiibe

A geringe Schnittkrafte

A universell einsetzbar

A erste Wahl zum
Axialstechen

-M40

A stabile Geometrie

A mittlere Vorschiibe
A universell einsetzbar
A gute Spankontrolle

-M1

A sehr stabile Schneidkante
A mittlere—hohe Vorschiibe
A f{ir unterbrochene Schnitte
A f{ir hoherfeste Werkstoffe
A erste Wahl zum Abstechen

-27P

A hoch positive Geometrie

A umfangseitig geschliffen

A scharfe Schneidkante

A polierte Spanflache

A erste Wahl fiir
Nichteisenmetalle

Sicherungsringstechen

Standard

A positive Geometrie

A geschliffene Schneidkante
A Kleine Vorschiibe

A Kleine Eckenradien

A Sicherungsringeinstiche

cuttingtools.ceratizit.com

glatter Schnitt

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

unregelméaBiger Schnitt unterbrochener Schnitt

o

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTP1340

CTP1340

. Modell fin mm/U

()

-

CTPP345

CTPP345

&

/ 0,05-0,15
/

CTPP345 &

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP335/CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP335/CTP1340

CTP1340

CTPP345
CTPP345
CTP1340

24°

0,05-0,17

N

CTPP345 g

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTPP345
CTPP345
CTP1340

25°

7 0075020
CTPP345 &

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTPP345
CTPP345
CTP1340 2

0,1-0,20
CTPP345 &

H216T
H216T
H216T

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

H216T
H216T
H216T

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

H216T S
H216T 0,05-0,25
Nz

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340 0,05-0,30
CTP1340
111103

1"



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge

Technische Informationen

Spanleitstufe / Anwendungshinweis

System GX

Standard — Radius

A positive Geometrie

A geschliffene Schneidkante
A Kkleine—mittlere Vorschiibe

A geringe Schnittkrafte
A Radieneinstiche/
Kopierdrehen

-M3 - Radius

A stabile Geometrie

A mittlere-hohe Vorschiibe

A hohe Oberflachengiten

A Radieneinstiche/
Kopierdrehen

-27P — Radius

A hoch positive Geometrie

A umfangseitig geschliffen

A scharfe Schneidkante

A polierte Spanflache

A erste Wahl fiir
Nichteisenmetalle

-M33

A Radieneinstiche &
Kopierdrehen

A Geometrie zum Schlichten

A speziell fir z&he und
duktile Stahlwerkstoffe

A kleine—-mittlere Vorschiibe

A hohe Oberflachengiite

System LX

-M2

A stabile Geometrie

A mittlere Vorschiibe
A universell einsetzbar
A gute Spankontrolle

-M3 - Radius

A stabile Geometrie

A mittlere—hohe Vorschiibe

A hohe Oberflachengiten

A Radieneinstiche/
Kopierdrehen

11104

glatter Schnitt

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTCP325
CTCP325

H216T
H216T
H216T

CTCP325
CTCP325
CTCP325

glatter Schnitt

O

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTP1340
CTCP325

unregelméaRiger Schnitt unterbrochener Schnitt

o

CTCP325/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP325/CTCP335
CTCP335
CTCP325/CTCP335

H216T
H216T
H216T

CTCP325
CTCP325
CTCP325

unregelméaRiger Schnitt unterbrochener Schnitt

o

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP325

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTCP335/CTP1340
CTCP325/CTCP335

CTP1340

—
LR
-
CTP1340

CTP1340
CTP1340

CTCP335

CTCP335

CTCP325
CTCP325
CTCP325

L d
g%
CTCP335

CTP1340
CTCP335

CTP1340

CTCP335
CTP1340
CTCP335

CTP1340

S
«

70

22°

12°

Modell fin mm/U

0,05-0,20
0,07-0,20
7
K
/ 0,05-0,30
/.
Lle
/ 0,05-0,20
Z)
Modell fin mm/U
0,20-0,50
/.
Ll
0,15-0,35
%
L

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Technische Informationen

Spanleitstufe / Anwendungshinweis

glatter Schnitt unregelméaBiger Schnitt unterbrochener Schnitt

System SX - Modell fin mm/U
O o 02
-—
-F2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A sehr positive Geometrie CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A geschliffene Schneidkante CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A Kleine Vorschiibe 0,05-0,15
A geringe Schnittkrafte ' '
A erste Wahl fiir CTP1340 CTP1340 CTPP345
Rostfreiwerkstoffe CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A sehr stabile Schneidkante CTP1340 CTP1340 CTPP345
A mittlere—hohe Vorschiibe CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A fiir unterbrochene Schnitte 040020
A fiir hoherfeste Werkstoffe ’ ’
A erste Wahl zum Abstechen CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
-M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A stabile Geometrie CTP1340 CTP1340 CTPP345
A mittlere Vorschiibe CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 e
A universell einsetzbar =
A gute Spankontrolle % 0,075-0,20
CTP1340 CTP1340 CTPP345 6
CTCP325

H216T H216T H216T &

H216T H216T H216T -0,2
4 0,05-0,25

H216T H216T 8

Cooker o 11

-M3 - Radius CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
CTP1340 CTP1340 CTP1340

CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340 &
A 0,05-0,20
CTP1340 CTP1340 CTP1340 &

-27P

A hoch positive Geometrie

A umfangseitig geschliffen

A scharfe Schneidkante

A polierte Spanflache

A erste Wahl fir
Nichteisenmetalle

A stabile Geometrie

A mittlere—hohe Vorschiibe
A hohe Oberflachengiiten
A Radieneinstiche /

Kopierdrehen
-M7 CTP1340 CTP1340
A Einstechen & Abstechen CTP1340 CTP1340
A erste Wahl fiir CTP1340 CTP1340 2
Stahlwerkstoffe ¥
A mittlere—hohe Vorschiibe CUPLED CTP1340 // 0,10-0,20
A gute Spankontrolle CTP1340 CTP1340 6°
A positive Geometrie
-M8 CTP1340 CTP1340
A Einstechen & Abstechen CTP1340 CTP1340
A geschliffene Schneidkannte CTP1340 CTP1340 &
A gute Spankontrolle ¥
0,03-0,15
A erste Wahl fiir CTP1340 CTP1340 .. //
Rostfreiwerkstoffe CTP1340 CTP1340

A Kleine Vorschiibe

cuttingtools.ceratizit.com 11105



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Technische Informationen

Codierungsbeispiel Stechwerkzeuge

Stechplatten
GX 16 2 E 3.00 N 0.50
Stechsystem Plattenlénge Breitenklasse der Plattenform, Stechbreite Sitz der Schneide EckenradiusgroRe
(GX) (16 mm) Halter-/Modul- oder Anwendung (3,00 mm) N = Neutral (0,5 mm)
Auflageflache L = Links
(2 mm) R = Rechts
Module
E 25 R 12 GX 16 2
Anwendung BaugroRe Modul Ausfihrung ~ Maximale Stechtiefe Stechsystem Plattengrole Breitenklasse
E = aufen (25 mm) R=Rechts (12 mm) (GX) (16 mm) 2
| =innen L=Links
Grundhalter
E 25 R 00 2525 L
Anwendung BaugroRe Halter Ausfiihrung Anstellwinkel Schaft Ausfiihrung Schaftlange
E = auBen (25 mm) R = Rechts 0° 25x25 mm L = (siehe ISO)
| =innen L = Links
Monohalter
E 25 R 00 13 S3 2525 X S DC GX16
Anwendung  BaugroRe Halter Anstellwinkel ~ Stechtiefe  Stechbreite Schaft Schaftlange  Klemmung  KiihIsystem Stechsystem/
E = auBen (25 mm) Ausfiihrung 0° (13 mm) (3,00mm)  Ausfihrung X= Platte DC= Breite
| =innen R = Rechts 25x25mm  (siehe I1SO) S=Key  DirectCooling (3 mm)
L = Links
D Zusammenfassung
Stechplatten
GX 16-2|E3.00 N 0.50
Module Grundhalter

E25R 12-|GX 16-2 E25/R 00 - 2525L

Monohalter

E25|R 0013S3-2525X-S-DC-GX16

111106 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Stechwerkzeuge

Technische Informationen

Sortenbeschreibung

CTCP325 ISO | P25 | M20 | K30 | S25 ece o W

Spezifikation:

Zusammensetzung: Co 7,0%; Mischkarbide 8,1%; WC Rest | KorngroRe: 1-2 um | Harte: HVy, 1470 |
Schichtsystem: CVD TiCN-Al,O; Multilayer

Einsatzempfehlung:

';_«V';&ilw{ /5-3. \ i3 Die verschleiRfeste Losung fir Stahl- und Gusswerkstoffen im hohen Schnittgeschwindigkeitsbereich.
CTCP335 ISO | P35 | M30 | K35 LAICR |

Spezifikation:
Zusammensetzung: Co 10,5%; Mischkarbide 1,9%; WC Rest | KorngroRe: 1 um | Harte: HV3, 1370 |
Schichtsystem: CVD TiCN-Al,O, Multilayer

Einsatzempfehlung:
Die zuverlassige Wahl fiir die Bearbeitung von Stahl- und Gusswerkstoffen.

CTP1340 ISO | P30 | M35 | K30 | N30 |S30| 030 LR 28 JRCN J .
I Spezifikation:
; Zusammensetzung: Co 9,0%; Mischkarbide 0,75%; WC Rest | KorngroRe: 0,7-1 um | Harte: HV3, 1590 | Schichtsystem: PVD TiAlTaN

Einsatzempfehlung:
Die universell einsetzbare Hochleistungssorte fiir Stahlwerkstoffe, austenitischen Stahl, Gusswerkstoffe und hochwarmfeste

o, "“Ek.; A Legierungen.
CTPP345 ISO | P45 | M40 | S40 °oe o |
Spezifikation:

Zusammensetzung: Co 12,5%; Mischkarbide 2,0%; WC Rest | KorngroRe: 1-1,5 um | Harte: HV4, 1350 | Schichtsystem: PVD TiAlTaN

Einsatzempfehlung:
Die zuverlassige Losung fiir Stahlwerkstoffe und austenitische Stéhle bei instabilen Verhéltnissen.

ISO | K15 | N15 | $15 | 010 eeo [0
Spezifikation:
Zusammensetzung: Co 6,0%; WC Rest | KorngroRe: 1 um | Harte: HV;, 1630

Einsatzempfehlung:
Die unbeschichtete Hartmetallsorte fiir die Bearbeitung von Aluminium und anderen Nichteisenmetallen.

CWX500 ISO | P30 | M30 | K35 |N35|S15|H05| 010 @ © © ® ® ole
Spezifikation:
Zusammensetzung: Co 10,0%; Andere 0,7 %, WC Rest | KorngroRe: 1 um | Harte: HV;, 1660

Einsatzempfehlung:
Die universale Hartmetallsorte fiir nahezu alle Materialien

cuttingtools.ceratizit.com 1107



CERATIZIT \ Performance

Stechwerkzeuge
Technische Informationen

Anwendbarkeit

ISO-Anwendungsbereich

05 15 25 35 45 3 3
Sortenbezeichnung __ 2 = £ =
g = = £ B
01 10 20 30 40 50 = B 3 = E =
» o4 i} = T 173
P M K N S H
Stechen
CTCP325 ° o ° o
CTCP335 ° o °
CTPP345 DRAGONSKIN ° ° o
CTP1340 DRAGONSKIN ° ° o o) o
H216T [ [ (¢)
01 10 20 30 40 50 e Hauptanwendung
05 15 25 35 45 O Nebenanwendung
verschleiRfester v + @ 2 vV~ zéher

111108

cuttingtools.ceratizit.com






	11 Stechwerkzeuge
	Inhaltsverzeichnis
	Systemübersicht
	Toolfinder
	System SX
	System LX
	System GX 09/16
	System GX 24
	System TX
	ModularClamp MSS – Grundhalter
	ModularClamp MSS – Bohrstangen
	Aufnahmen für Klingen
	Schnittdaten
	Technische Informationen




